

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37
Vidékről postautalvánnyal.

Külföldre
Bérmintesen házhoz küldve vagy
posta útján 4.- kor.

Külföldre
Németország és Szerbia 5.- kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz, Török, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 6.- kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legutóbbabb áron számíttatnak.

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolandó állam- és magánkötelezvényekről, vasuti, gőshajózási és ipar-részvények és elsőbbségi kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

Megjelenik minden hó 2-án és 16-án.

Szerkesztőség: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

BUDAPEST

Kiadóhivatal: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

MERCUR

KÖZGAZDASÁGI-, PÉNZ-,
BIZTOSÍTÁS-, KÖZLEKEDÉS- és IPARÜGYI SZAKLAP.

HITELES SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ

Tartalom: Értéktőzsde. — Gabonatőzsde. — Szőlőgyeztek a tőzsde körül. — Közgyűlések és mérleg. — Vegyes közlemények. — Szerkesztői üzenetek. — 1880. évi 3%-os osztrák földhitelintézet sorsjegyei. (I. kib.) — Pesti Hazai I. takarékpénztári sorsjegyek. — Murányvölgyi vasut elsőbbségi részvények. — 1885. évi olasz vörös-kereszt sorsjegyek. — 1864. évi 7 forintos Augsburg városi sorsjegyek. — Braunschweigi 20 talléros sorsjegyek. — 400 frankos Török sorsjegyek. — 1864. évi 5%-os

Orosz államsorsjegyek. — Finnlandi 10 talléros sorsjegyek. — 3%-os osztrák-magyar államv. elsőbbségi kötvények. — Magyar jelzálog-hitelbank 4%-os községi kötelezők 10%-o díjjal. — 4%-os kor-értékű Magyar jelzálog-hitelbank községi kötvények. — B sor. 4%-os Magyar lezámitoló- és pénzváltóbank záloglevelek. — 4 1/2%-os Belvárosi Takarékpénztári záloglevelek. — 4 1/2%-os Ganz és Tsa vasöntő- és gépgyár r.-t. elsőbbségi kötv. — 4 1/2%-os Magyar Agrár- és Járadékbank záloglevelek. — 4 1/2%-os

Magyar Agrár- és Járadékbank járadékjegyek 2%-o díjjal. — 4 1/2%-os Magyar általános közszékhelyi r.-t. elsőbbs. kötv. — Lőcsévölgyi h. é. vasut elsőbbs. részvények. — Nagyszében-Höftvénnyei h. é. v. elsőbbs. részvények. — 1889. évi 6%-os Bolgár állami vasutkocsón. — Pénzügyi útmulató: Sorsolások 1907. március hónapban. — Esedékes szelvények 1907. március hónapban. — Sorsjegyek árfolyama. — Pénzügyi árfolyama. — Magyar államadósságok árfolyama. — Díjgyeztek. — Hirdetések.

Értéktőzsde.

Budapest, 1907. február 15.

A tőzsdei fellendülést február első fele sem hozta meg. De hát nem is csoda, ha a tőzsde még mindig nem jutott bele a jó hangulatba. A merre csak körültekintünk, mindenütt akadályokat látunk, melyeket a tőzsde fejlődésének újjába gördítettek, és a melyek nemcsak az élénk tevékenység kialakulását akadályozzák, hanem a spekulációt még a legnagyobb tartózkodásra is ösztönzik. Ime itt van első sorban Franciaország, hol a pénzügyminiszter a jövedelmi adó reformjáról nyújtott be javaslatot, mely nemcsak a külföldi értékek forgalmát nehezíti meg nagyon Franciaországban, hanem a francia tőkések is érzékenyen sújtja. Pedig hát tudvalevő dolog az, hogy az értékpapírforgalom sehol a világon nem oly fejlett, mint Franciaországban, hol az óriási módon felhalmozódó takaréktők mind járadékokban és egyéb kamatozó értékekben helyeztetnek el. Ha a francia pénzügyminiszter abban a véleményben volt, hogy reformjavaslata kedvező hatással lesz a francia járadékok árfolyamfejlődésére, abban alaposan csalódott, mert a francia járadékok is hanyatlanak az új adózás hatása alatt.

Egyebütt sem kedvezőbbek a viszonyok. Ausztriában a vasuti miniszter rendeletet adott ki, melylyel a magánvasutakat igen jelentékeny új beruházásokra kényszeríti, a mi az üzleti eredményekre roppant rossz hatással van és a részvényesek hozamát jelentékenyen csorbitja. Itt nálunk hetek óta majdnem teljesen pang a vasuti forgalom és a szép fellendülésnek indult ipari szén- és nyersanyag hiányában és mert a készárú nem szállítható el, kénytelen az üzemet korlátozni. A politikai viszonyok sem kedvezőek nálunk és a mindennapos politikai botrányok épenséggel nem alkalmasak arra, hogy a külföld bizalmát közgazdasági intézményeink iránt megszilárdítsa. Mi magunk is csak nagy óvatossággal merünk távolabbi irányuló kötelezettségekre bocsátkozni, ha itt a tőzsdei választott bíróság reformjával, amott meg a határidőüzenet eltiltásával biztatják a tőzsdét. Mindezekhez járul még a kiegyezés bizonytalansága, a Balkán-államokkal való kereskedelmi viszony rendezetlensége.

Mindezekhez még az is járul, hogy a pénzügyviszonyok javulása sem halad eléggé előre. A külföldi jegybankok nem mérséklék a kamatlábat és most február közepén még mindig oly abnormis kamatlábat jegyeznek Londonban és Berlinben, a minők más években ily időtájt nem léteztek. A pénznek ez a szűnni nem akaró, szinte öldöklő drágasága bénítólag hat a forgalomra annál is inkább, mert az egyéb felsorolt jelenségek sem alkalmasak arra, hogy a tőzsde felé fordítsák a tőke figyelmét, annak a tőkének, a mely minden irányban súlyosan érzi a hatását a szokatlanul gyér voltának. Ez okozza a megélhetési viszonyoknak eddig még sohasem tapasztalt nehézségét. Az élet rendkívüli drágasága felemészti lassankint azokat a tőkéket, a melyek egyébként ilyenkor tömöríteni szokták, hogy mint megtakarított tőkék gyümölcsözőleg helyeztessenek el és végső eredményükben az értékpapírpiacon keressenek elhelyezést.

Az itt vázolt szürke állapotokkal ellentétben látszanak lenni azok a mérlegek, a melyeket most egymásután a pénzintézetek tesznek közzé. Azok a bankok és takarékpénztárak, a melyek eddig megállapították 1906-ik évi mérlegüket, kivétel nélkül jóval nagyobb nyereséget mutathattak ki, mint tavaly, és ennek megfelelően nagyobb részük a múlt évinél magasabb osztalékot is fizet. Rendes körülmények között a bankmérlegeket a gazdasági helyzet tükrének szokták tekinteni. Ez jelentékeny mértékben most is áll. Igaz ugyan, hogy a nagyobb nyereségek első sorban annak köszönhetők, hogy a pénz jóval drágább volt az elmúlt évben, mint az előzőben. De a mint már több ízben kifejtettük, a pénzdrágaság nem magában álló jelenség. Az megtörténik ugyan, hogy háboru, országos aszály, vagy dögvész után rendkívül megrágnál a pénz. Ez azután nagyobbítja még a csapást.

De most nem lehet szó sem ezekről az előzményekről. Mindenütt béke van, kitünő terméstarték volt és így a pénzdrágaságot nem az értékek elpusztulása, hanem újak és újak keletkezése idézte elő. Ez a pénzdrágaság tehát általános gazdasági szempontból nem hátrányos és csak a tőzsde forgalmára hatott bénítólag.

Ezért a bankmérlegek és magasabb osztalékok csakis kedvező jelenségnek tekinthetők és mint ilyenek kifejezést is nyertek az egyes bankértékek árfolyamfejlődésében.

Ha azonban az iparvállalatok mérlegeit vizsgáljuk, azt találjuk, hogy itt nem oly általánosan kedvezőek az eredmények. Így mindjárt a főváros legfejlettebb iparágában, a malomiparban azt látjuk, hogy dacára a jobb termésnek, a malmok általában rossz mérlegeket produkáltak. A többi iparvállalatoknál is inkább a forgalom növekedése, mint az eredmény mutatja a fellendülést. Ennek megvan a természetes oka abban, hogy az ipar ma egy átmeneti állapotban van. Egyelőre a fellendülés még csak áldozatokat követel tőle. Megdrágult minden, a mire csak szüksége van. Első sorban a nyers anyag, a fűtő szén, a munkaerő. Azután meg igen súlyosan érzi az ipar a pénz drágulását, mert erre nagy mértékben van szüksége nemcsak az anyag, a szén, a munkaerő drágasága miatt, hanem főleg azért, mert a nagy forgalom és a sok megrendelés miatt majd minden iparvállalat kénytelen volt jelentékeny bővítési munkákat fogantatni, nagy összegeket beruházásokra fordítani. Mindez idővel bőven megtérül, a minthogy az ipar a drágaságot képes is a fogyasztókra áthárítani. Ehhez azonban idő kell, már azért is, mert az iparban szokásos fizetési feltételek mellett a mai fellendülés legjobb esetben is csak hat hónap múlva érezteti a hatását.

A különbség tehát a pénzintézetek és az ipar, meg egyéb vállalatok között abban nyilvánul, hogy a fellendülés a pénzintézeteknél azonnal érezteti hatását, az egyéb vállalatoknál pedig csak bizonyos idő múlva. És ebben van a helyzetnek vigasztaló volta. Az idén fényes bankmérlegeket látunk, a jövő évben pedig fényes más mérlegeknek örvehetünk. Most a bankmérlegek hatását ellensúlyozták egyéb kedvezőtlen jelenségek, a melyek azonban remélhetőleg nem lesznek tartósak, de feltehető, hogy jövőre semmi sem zavarja majd a hatását annak, hogy az összes vállalatok jobb mérlegeket produkálnak. Már pedig erre annál inkább számíthatunk, mert azok a körül-

mények, a melyek a bankmérlegekre eddig jó hatással voltak, az idén még fokozódóban vannak. Ennek a kellő mérlegelése nem maradhat el és éppen ezért azt remélhetni, hogy a mostani lehangeltség és nyomott hangulat csak muló jelenség.

A mi már most a lefolyt két hét üzleti részleteit illeti, járadékok tényleg el voltak hanyagolva. Ezt első sorban a francia adóreform idézte elő, melynek hatása annál mélyebb, mert a jelenlegi pénzügyviszonyok mellett Franciaország ugyszólván az egyedüli járadék-vásárló nemzet a földön. Németországban a múlt évben kibocsátott birodalmi és porosz államkötvények közül mintegy 100 millió márka eladatlanul van a kibocsátó bankok birtokában; Ausztriában tavaly csak 130 milliónyi járadékot bocsátott ki a kormány, de még máig sem sikerült ezt eladni. A tőke mindenütt a jóval többet jövedelmező részvények felé fordul és így a járadékpiac el van hanyagolva, a mi most még nagyobb mértékben történik, ha Franciaország sem vásárol. A tapasztalat azonban azt mutatja, hogy idővel a súlyos adóteherrel is megbarátkozik a világ és akkor ismét csak felkarolják a járadékpiacot.

Bankrészvények csak kevésbé tükrözik vissza a kedvező mérlegeket. Legalább a két hitelrészvény távolról sem fejezi ki az elért fényes eredményeket és sem a forgalom élénksége, sem pedig az árfolyam emelkedése nem felel meg a magasabb osztaléknak, annál nagyobb volt a fellendülés a helyi bankok részvényeiben, melyek közül első sorban a Kereskedelmi bank részvényeiben volt óriási fellendülés. Nemcsak a mérleg részleteinek hatása alatt, hanem tőkefelemelési hírekre is, valószínűnek tartják, hogy még az idén újból felemeli a Kereskedelmi bank a tőkéjét épen úgy, mint a Leszámitoló bank is, noha annak a részvényei el voltak hanyagolva. Élénkebb üzlet volt a Hazai bank részvényeiben a végrehajtott tőkefelemelésre, valamint a Jelzáloghitelbank részvényeiben is, mely utóbbiak egy frankkal nagyobb osztalék reményében emelkedtek. Ugyancsak kedvező osztalék hírére emelkedett a Magyar kereskedelmi részvény-társaság részvénye is. Takarékpénztárak közül a Pesti Hazai emelkedett, újabb tőkefelemelési hírekre. Biztosító társaságok közül az Első magyar általános részvényei javultak jelentékenyen arra teljesen alaptalan hirre, hogy új részvényeket bocsátanak ki.

Iparvállalati értékekben a felhozott okokból nem volt oly emelkedés, mint a minőt azelőtt konstatálni lehetett. Ezt első sorban annak kell tulajdonítani, hogy a gazdasági fellendülés hatását előbbre várták, míg az iparvállalatoknál természetesen ez csak utóbb érezhető hatás. Egyébként az utóbbi hetek forgalmi akadályai, a melyek az iparvállalatok tevékenységét olyannyira megbénították, szintén hozzájárultak ahhoz, hogy pangás, sőt némi hanyatlás legyen e téren.

Közlekedési vállalatok természetesen érezték a forgalmi akadályok hatását. Ehhez még hozzájárult az, hogy az osztrák kormány beruházási rendelete miatt az osztrák vasutak hanyatlottak, sőt az osztrák-magyar államvasut és déli vasut részvényei a párisi adóreform miatt is csökkentek, minthogy ezek a részvények a párisi tőzsdén is jegyezve vannak és a párisi jegyzés megdrágulása csökkent a jövedelmezőségi kilátást.

Sorsjegyek jobbra el vannak hanyagolva és részben csökkentek is, a minek az az oka, hogy a befektetési értékek iránt egyáltalában kedvezőtlen a tőzsdhelyzet, másrészt február hónapban alig vannak huzások és így a sorsjegyek ilyenkor legkevésbé keresek. Egyedüli kivétel a Magyar Jelzáloghitelbank konvertált sorsjegye, mely a február 25-iki sorsolásra való tekintetből keresett papír most.

A mai zárlati árfolyamok a következők:

Osztrák hitelrészvény	686.50
Magyar hitelrészvény	836.50
Államvasut részvény	687.75
Rimamurányi	573.—

Gabonatőzsde.

Budapest, 1907. február 15.

Az időjárás február első felében tulnyomóan érzékenyen hideg volt és alig néhány nap volt csak valamivel enyhébb. Miután azonban az ország tulnyomó részében vastag hóréteg védi a vetéseket, mely az utóbbi napok havazásai alatt még csak erősödött, aggodalomra nincs ok. A hideg időjárás okozta súlyos forgalmi akadályok azonban felette kívánatosak teszik, hogy végre valahára már enyhülne az időjárás.

A gabonaüzletre azonban a hideg időjárásnak szilárdító hatása volt. A kemény hideg miatt a gabonafelhozatal szünetelt, a hajózás megnyitása még nagyon messze van és a lisztfogyasztás úgy nálunk, mint

Ausztriában is növekedett. Miután pedig a külföldről is magasabb árakat jelentenek, a malmok siettek vásárolni és így a forgalom élénkülte és az árak is meglehetősen emelkedtek. Az egyes gabonaneműekről a következőket jelenthetjük:

Buza csendesesen indult, de a hidegebb időjárásra az irány megváltozott, a malmok élénkebben vásároltak és miután a kínálat tartózkodó volt, az árak emelkedtek, úgy hogy a 16 koronás árat is elértek. Az azután az eladókra hatott ösztönzőleg, a kínálat javult, de ennek következtében az emelkedésnek felét ismét le kellett adni. A forgalom egyes napokon igen élénk volt, végül azonban csökkent.

Rozs kedvező hangulat mellett élénken kerestetett, noha a forgalom főleg csak a helyi fogyasztásra szorítkozott. Különösen finom fajták voltak keresettek és emelkedtek.

Árpa szintén szilárd, mert a kiviteli kereskedőknek a fiúmei tüzvészélnél elpusztult körülbelül 300 waggon jobb minőségű árpát pótlólag be kell szerezni, hogy szállítási kötelezettségeiknek megfelelhessenek.

Zab a jobb felhozatal dacára csak gyéren van kínálva, mert a beérkező szállítmányok már előre el vannak adva. Az ára alig változott.

Tengeri iránt csak gyéren az érdeklődés, a kelendősege korlátozott és ennek következtében az ára is jobbra változatlan.

A határidő üzletben igen jelentékeny hullámzások voltak a lefolyt két hét alatt. Eleintén emelkedő volt az irány, de ekkor az emelkedésnek nem volt visszhangja, miért is csakhamar csendes lett az irány. Később azonban az állandóan igen szilárd külföldi jegyzések feoézési vásárlásokat idéztek elő, sőt élénkebb forgalom mellett jelentékenyen emelkedtek az árak. Végül ismét csökkent a hausse-mozgalmak, a courlisse sietett az eredményeket magának biztosítani, mire a hausse csakhamar hanyatlásnak adott helyet, úgy hogy az emelkedésből alig maradt meg valami.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Buza áprilisra	7.50
Buza októberre	7.86
Rozs áprilisra	6.31
Zab áprilisra	7.49
Tengeri májusra	5.19

Széljegyzetek a tőzsde körül.

A bécsi bankok kartellt kötöttek, melyhez az összes osztrák vidéki pénzügyintézetek is csatlakoztak. A kartell azok ellen irányul, a kik az osztrák bankokat igénybe veszik. Ez a kartell megállapítja azt a kamatot és jutalékot, a minél kevesebbet nem szabad számítani. Abban az irányban, hogy mily kamatot fizessenek az osztrák bankok a betevőknek, nincs kartell. Mert ezekkel az a jelszó, hogy minél többet fizessen a kölcsönt kérő közönség és minél kevesebbet kapjon a betevő. És még a magyar bankok ellen van panasz. Pedig nálunk lehetetlen az ilyen kartell, mert ehhez nagyon is sok a bank és pénzügyintézet. És ehhez a sok eszkimóhoz kevés a foka. Nálunk adósságot csinálnak, Ausztriában a roppant sok iparvállalat, nagyiparos és nagykereskedő hitelt vesz igénybe. A kettő között pedig óriási a különbség. Mégis ha bankrészvényt kellene vásárolnom, előbbre tenném a magyar bankrészvényt az osztráknak. A budapesti bankok a legszolidabbak egész Európában. Nemde ez nagy mondás? De igaz, mert sehol Európában nincsenek oly nagy tartalékok, mint a budapesti bankoknál. Vagy hol találni oly bankot még, mint például a Pesti magyar kereskedelmi bank, melynek 42 millió K alaptőke mellett 50 millió K a tartaléka? És mégis 16% osztalékot fizet. Pedig itt nincs kartell, hanem van késhegyig menő erős verseny.

* * *

Si vis pacem, para bellum. Ha békét akarsz, készülj a háborúra. Ez a bankok jelszava a nagy verseny mellett. Ez a késhegyig menő verseny kényszeríti őket arra az örökös tőkeszaporításra és tartalékemelésre. A nagy tőkeerő a háborukészültség, mely a békés fejlődést és az osztalékemelkedést biztosítja. De mit szóljanak a részvényesek ezekhez az állandó tőkeszaporításokhoz? Legfeljebb minden 2—3 évben emelik a bankok a tőkéjüket. A részvényesek nem jutnak nyugalomhoz és nemcsak az összes osztalékokat szedi vissza a bank az új részvényekért, hanem még rá is kell fizetni a részvényesnek az osztalékra, hogy az új részvényeket átvehesse. Ehhez még az a kellemetlenség is járul, hogy a részvények nagy szaporodásával mind új elemek kerülnek a részvényesek közé, a kik érvényesülni akarnak, a kik befolyást és lehetőleg állásokat szeretnének. És ez azután belső harcokat idéz elő főleg akkor, a mikor egyik vagy másik intézetnél

egy-egy állás megüresedik. Ilyen harcok most is folynak nem egy vállalatnál. Sőt még a régiakat is kiszorítják, hogy helyükbe üljenek. Ez a tőkeszaporításoknak az árnyoldala, mely annál sötétebb, minél nagyobb a vállalat. És a mikor a nagy közönség észreveszi a dolgot, akkor már rendesen vége van a harcoknak. Nem lát mást, mint a győzők kaján mosolyát, mert a legyőzöttek bosszusan vonulnak félre. A legközelebbi közgyűlések egyik-másikán láthatunk majd ily kaján mosolyt.

Érdekes egy nagy vállalat közgyűlése. Sok mindent lehet ott megfigyelni, csak az a kár, hogy az igazi részvényeseknek nem jut eszükbe, hogy részt vegyenek ebben az érdekes látványban. Most volt a Magyar általános hitelbank rendkívüli közgyűlése, a melyen az alaptőkét emelték fel 44 millió K-ról 60 millióra. Hány embernek van nálunk magyar hitelrészvénye? Egyetlen egy sem volt ott a külső részvényesek közül. Csakis az intézet igazgatósága, főbb tisztviselői és különféle vállalatának vezetői szerepeltek, mint részvényesek. Ezek határoztak jogérvényesen a tőkefelemelésről. Ennek folytán a magyar hitelrészvények száma 40,000 darabbal szaporodik. Azért mégsem lesz több részvényes a közgyűléseken, mint eddig volt. Az osztalékon kívül még csak az érdeklő a részvényt, hogy mennyiben kerülnek majd az új részvények és miként lehet értékesíteni az elővételi jogot? De ennek a megállapításába nem folyik be. Az idén nagyobb lesz az osztalék, mind volt ta valy. Hogy mennyivel? Azt nem lehet még tudni. Lehet, hogy 2 koronával, de lehet, hogy többel is. A bank elnök-vezérigazgatója előbb egy kis pihenőre a Rivierára ment. Ott várja be a tőkeszaporítás végrehajtásának sikerét. Azután majd hazajön az osztalékot megállapítani. Legközelebbi számunkban már tudni fogjuk, hogy mennyi az osztalék.

A jelzálogüzletre rossz idők járnak. A pénzügyi viszonyok kedvezőtlenek, tehát a záloglevelek nem kelnek jól. A tőke inkább vásárol most a sok új részvényből, a mi a tőkefelemelések révén piacra kerülnek. Ezek többet jövedelmeznek és jobban is ingerlik a fantáziát, mint a megállapított fix kamatozású záloglevelek. Ezért rosszul megy a jelzálogüzlet. De azért a Magyar Jelzáloghitelbank nem fog kevesebb osztalékot fizetni, inkább valamivel többet. A sorsjegykonverzió és a parcellázó bank jövedelmei pótolják bőségesen, a mi a jelzálogüzlet révén elmarad. De azért ez nem állandó dolog. Több sorsjegykonverziót nem lehet csinálni. A pénzügyi viszonyok pedig nem akarnak javulni, úgy hogy másként kell gondoskodni a jelzálogüzlet pótlásáról. Gondoskodik és kiterjeszti üzletkörét egyéb ágakra is. Alapítani fog új iparvállalatokat és felkarolja a régiakat. Ugy tesz, mint az osztrák földhitelintézet. Még nem bizonyos ugyan, hogy ez mikor történik meg, de már készülnek reá és lehet, hogy jóval előbb, semmint gondolják. A tetterő megvan hozzá, a többi meg magától jön, esetleg tőkeszaporítás révén. Jó lesz ezt megszívlelni azoknak, a kik a Jelzáloghitelbank iránt érdeklődnek.

Mint valami boszorkánykonyha, olyan egy nagy bank igazgatósági tanácssterme. Kárpitozott ajtók fogják fel a hangokat, hogy semmi se jöjjön ki abból, a mit ott beszélnek. Csak a hatását látjuk annak, hogy valamit kifőztek abban a titkos boszorkánykonyhában. A mire készen van a dolog, a részvények már régen elérték az emelkedésnek azt a fokát, a melylyel meg van fizetve az új főzet. Az emelkedésből azután látjuk, hogy valami történik. A Kereskedelmi bank, a Magyar kereskedelmi részvénytársaság, a Pesti hazai első takarékpénztár és az Első magyar általános biztosító társaság boszorkánykonyháiban nagyban keverik az üstöt. Itt újabb tőkeemelés, amott új üzletek, másoknál meg más készül. Hogy mi, azt még nem árulják el, de a mikor elárulják, akkor meg már késő van, mert a tejfelt leszedték ama bizonyos körök, a melyek szoros kapcsolatban vannak a titokzatos szakácsokkal. Csakhogy ennél a felsorolt négy vállalatnál alighanem úgy áll a dolog, hogy azok a körök, a melyek valami titkot tudni vélnek, nem tudnak semmit sem és a részvényeknek titokzatos áremelkedése mögött tényleg nincsen semmi titok sem. Ez az áremelkedéseknek a valódi titka. Ebből is lehet következtetést levonni.

Közgyűlések és mérlegek.

A Pesti Hazai Első Takarékpénztár február 2-án tartotta közgyűlését. Az igazgatósági jelentés kapcsán jelentette az igazgatóság, hogy mivel az intézet mai középponti épülete, az üzletkör folytonos fejlődése következtében, az igényeknek már meg nem felel, sem pedig kellőleg át nem alakítható, egy új középponti épület emelésének az eszméjét fogadta el s e célból kiszemelte a Deák Ferencz-utca,

Váci-utca és Kishid-utczában fekvő Drasche-féle ingatlanokat, a melyek megszerzésére, 1.800.000 K vételáron, most alkalom kínálkozik. Kéri az igazgatóság, hogy az ingatlanok megvételére adja meg a közgyűlés a felhatalmazást. Az 1906. évi tiszta nyereség 7.125.311 K. Ebből, az alapszabályoknak megfelelő jutalékok levonása után, 750 K osztalékot fizetnek ki. Köz- és jótékony célokra 60.000 K-t fordítanak, a tisztviselők külön jutalmazására 120.000 K-t, a fennmaradó 634.068 K-t a jövő évi számlára viszik át. A közgyűlés a jeitentést tudomásul vette.

Pesti Magyar Kereskedelmi Bank. Mérlegszámla. Vagyoni: Pénztár-készletek 5.298.181 K 09 f. Váltótárca: Bank-váltók 76.509.028 K 88 f. Hitelrészések tárczája 1.633.549 K 46 f. Külföldi váltók tárczája 4.199.210 K 95 f. Előlegek értékpapírokra és árakra folyó számlában 58.500.363 K 66 f. Lombard előlegek és report 38.036.028 K 95 f. Jelzálog-kölcsönök záloglevelekben 177.436.016 K 14 f. Községi kölcsönök kötvényekben 202.833.530 K 02 f. Kölcsönök készpénzben ingatlanokra 6.119.429 K 92 f. Hátralékos jelzálog-kölcsön törlesztési részletek 977.248 K 57 f. A záloglevelek biztosítéki alapja (melléklet szerint) 10.030.500 K. A községi kötvények biztosítéki alapja (melléklet szerint) 10.445.200 K. Saját záloglevél- és kötvény-tárca 8.819.850 K. Ingatlanok 3.007.451 K 50 f. Értékpapír-tárca (melléklet szerint) 35.607.698 K 90 f. Befizetések syndikatusokba 4.905.607 K 64 f. Nyugdíjalap 2.774.363 K 43 f. A hivatalnokok betegsegélyező alapjának értékpapirjai 65.500 K. Különféle alapítványok értékpapirjai 74.600 K. Befizetések betéti társaságainknál (Commanditék) 871.587 K 50 f. Adósok: fedezet alapján 23.842.220 K 25 f., bankári követelések bel- és külföldön és különféle adósok 42.039.023 K 15 f. Az újonnan alapított fiókok leltára 102.510 K 04 f. Hátralékos befizetések az újonnan kibocsátott részvényekre 2.456.090 K. Összesen 716.634.790 K 05 f. — **T e h e r:** Részvénytőke (beszámítva a záloglevelek és községi kötvények biztosítéki alapjait képező 20.475.700 koronát) 42.000.000 K. Tartalékalapok: rendes tartalékalap 25.000.000 K, rendkívüli tartalékalap 16.900.000 K, osztalék tartalékalap 5.000.000 K, új banképület építkezési tartalékalapja 2.000.000 K. A hivatalnokok és szolgák nyugdíjalapja 2.755.179 K 10 f. A hivatalnokok és szolgák betegsegélyező alapja 74.052 K 68 f. Különféle alapítványok 74.600 K. Forgalomban lévő kötelezvények: Záloglevelek 179.633.800 K. Községi kötvények 196.764.808 K 54 f. Betétek: Pénztári jegyekre, takarékpénztári könyvecskékre és cheque-számlákra 146.963.884 K 13 f., a m. kir. pénzügyminiszterium, megyék és községek követelése 24.404.310 K 61 f. Különféle hitelezők 52.550.756 K 04 f. A hitelrészések követelése 155.102 K 36 f. Fel nem vett osztalékok és czimlet-szelvények 283.478 K 47 f. Előre fizetett jelzálog-kölcsön törlesztési részletek 382.793 K 86 f. Függő kamatok egyenlege 4.294.602 K 57 f. Átmenő tételek 8.798.912 K 38 f. Nyereség-egyenleg 8.593.509 K 31 f. Összesen 716.634.790 K 05 f.

Az Egyesült Budapest Fővárosi Takarékpénztár február 9-én tartotta meg rendes közgyűlését, melyen részt vett 93 részvényes 2309 részvény képviselőjében. Az igazgatóságnak az elmúlt üzletéről szóló jelentésből kiemeljük a következőket: Az üzleti eredmény általában kedvezőbb, mint a megelőző évi; az 1906. évben elért tiszta nyereség az előző évit 205.142.37 K-val meghaladja. A betétek állása takarékpénztári könyvecskékre, folyószámlára és pénztári jegyekre az év végén kitett 68.563.328.74 K-t, a váltótárca összállománya 48.483.399.09 K-t, a jelzálogi kölcsönök állása az 1906. év végével készpénzben 6.668.011.54 és 124.693.400 K névértékű záloglevél; ezeknek biztosítására szolgálnak a jelzálogul lekötött 278.118.700 K becsértékű ingatlanok és a 6.339.035 K-ra rugó külön biztosítéki alap. Az értékpapírokra adott előlegek 27.033.144.10 K-t tesznek, míg az intézet tulajdonát képező értékpapírok értéke 21.283.374.95 K. A takarékpénztár hiteligyletének összes forgalma 25.455.930.63 K volt. Az üzleti forgalom 1906-ban összesen 3.373.712.238 K. A tiszta nyereség 2.666.557.76 K, ebből különböző javadalmak és jutalékok levonása után a forgalomban levő 20.000 részvénynek esedékes szelvényeit 116 K-val váltja be a takarékp. s így az osztalékra 2.320.000 K-t fordítanak; a maradványt 321.557.76 K-t új számlára írják át. A tartalékalapok 19.084.884.45 K-ra emelkedtek. Jótékony célra 28.014.31 K-t fordít a takarékpénztár. A jelentést egyhangulag tudomásul vették, a felmentvény úgy az igazgatóságnak, mint a felügyelő bizottságnak megadták.

A Hazai bank részvénytársaság XII. évi rendes közgyűlésén 62.106 részvény képviselőjében 49 részvényes jelent meg. A lefolyt év tiszta nyeresége — mely az előző év nyereségét 774.877 K 23 fillérrel meghaladja — 2.099.180 K 83 f., illetve az 1905. évi nyereség-áthozattal együtt 2.162.429 K 97 f. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette, az igazgatóságnak és felügyelő-bizottságnak a felmentvényt megadta és az igazgatóság előterjesztéséhez képest elhatározta, a 12. számú osztalék-szelvény folyó hó 11-től kezdve 7 és fél százalékkal, azaz részvényenként 15 koronával beváltassék, a tartalékalaphoz 250.000 korona, a nyugdíjalaphoz pedig 25.000 korona utaltassék, 25.000 korona a tisztviselők külön jutalmazására használandó fel, míg az ezek után fennmaradó 102.528 K 27 f az 1907. év javára átvezetendő. Ezután a közgyűlés elfogadta az igazgatóságnak a társulati alaptőkének 20 millió koronáról 25 millió koronára való felemelése iránt, valamint az alapszabályok módosítása tekintetében előterjesztett javaslatát és azok alapján kimondotta, hogy az új részvények, a melyek kibocsátási árfolyama 270 koronával állapított meg, a folyó 1907. évi üzleteredményben részesedjenek, — hogy eddig a részvényeseknek elővételi jog adandó az új részvényekre akként, hogy az említett árfolyamon — hozzáadásával az 1907. évi január hó 1-étől a befizetés napjáig járó 5 százalékos folyó kamatoknak és bélyegilletéknek — minden 4 régi részvény alapján egy-egy új részvényt vehessenek át és hogy a 200 korona névértéken felül befolyó 70 korona felpénz, levonásával a tőkefelemeléssel egybekötött kiadásoknak és költségeknek, a tartalékalap

javára irassék. Együttal felhatalmazta a közgyűlés az igazgatóságot, hogy a részvényesek által esetleg át nem vett részvényeket azonos feltételek mellett az alaptőke felemelésének biztosítása céljából alakított garanciális konzorciumnak szállithassa és az elővételi jog mikénti gyakorlására, valamint a befizetés időpontjára és módzataira nézve a közlelhibi feltételeket belátása szerint megállapíthassa.

A Magyar általános takarékpénztár részvénytársaság igazgatósága megállapította az intézet 1906. évi mérlegét. A lefolyt üzletév 1.177,378 K 36 f. tiszta nyereséggel zárul, mely összeg a 12 millió K alaptőke 981 százalékos kamatozásának felel meg. Az 1905. év folyamán kezelt 10 milliós alaptőke 823,349 K 27 f. 823 százalékos eredményét az ideai nyereség a felemelt alaptőke daczára százalékos arányban 16 százalékkal mulja felül. A mérleg a következő számadatokat tartalmazza: Vagyon: Pénztárszámla 438,654 K 60 f., váltószámla 12,661,780 K 71 f., h. e. váltószámla 502,105 K 39 f., záloglevél bizt. alap értékpapirjai 3,050,100 K, a nyugdíjpénztár értékpapirjai 243,495 K 83 f., különféle állami, magánsorsjegyek, záloglevelek és állampapírok 305,991 K 95 f., saját értékpapír készlet 795,339 K 48 f., saját záloglevél készlet 619,020 K. Előlegek értékpapírra 13,229,367 K 22 f., adósk óvadékokért és adóhitelekért 8,293,588 K 77 f., jelzáloggal fedezett folyószámla hitelek 577,664 K 97 f., jelzálogkölesönök záloglevelekben 24,227,773 K 42 f., intézeti ház 1,520,600 K, betétek giro-számlán és pénztáraknál 1,634,208 K 53 f., különféle adósk 905,240 K 68 f., átmeneti tételek 348,721 K 07 f., követelésünk a váltóüzletől 1,415,281 K 51 f., berendezés, pénzszekrények stb. tőkéletesen leirva. Összesen 70,768,334 K 13 f. — Teher: Részvénytőke 12,000,000 K, tartalékalaptőke 1,350,036 K, hivatalnokok nyugdíjpénztára 244,860 K 77 f., betétek 16,315,115 K 63 f., hitelegyleti biztosíték sz. 47,765 K, alapítók sz. 734,57 K, fel nem vett részvény és alapítói elism. osztalékok 2,387 K, beváltandó záloglevél szelvények 16,320 K, adóhitelek 3,264,850 K, forgalomban levő záloglevelek 24,208,400 K, forgalomban levő kisorsolt záloglevelek 155,600 K, leszámolt kölesönökből még nem folyósított összegek 643,821 K 20 f., jelzálog adósk előre fizetett törlesztési részletei 781,865 K 54 f., különféle hitelezők és átmeneti tételek 10,559,200 K 06 f. Tiszta nyereség 1.177,378 K 36 f. Összesen 70,768,334 K 13 f. Az igazgatóság a legközelebb egybehívandó 25-ik rendes közgyűlésnek javasolni fogja, hogy a kimutatott 1.177,378 K 36 f. tiszta nyereségből a tartalékalap az alapszabályszerű 56,778 K 70 filléren kívül további 93,185 K 21 f., tehát összesen 149,964 koronával javadalmaztassék, a mi által a tartalékalap 1,500,000 koronára emelkedik, az intézeti ház értékéből 25,000 K irattassék le, a hivatalnokok nyugdíjpénztárába az intézet fennállásának 25 éves évfordulója alkalmából rendkívüli javadalmazás-ként 30,000 K utaltassék; a forgalomban levő 24,000 darab 500 koronás részvény szelvénye darabonként 32 koronával = 64 százalékos (a tavalyi 30 koronával szemben), a még forgalomban levő 1000 darab alapítói részvény szelvénye pedig darabonként 12 koronával váltassék be és a fennmaradó 102,212 K 55 f., (tavaly 41,802 K 52 f.) új számlára elővezetessék. Az intézet minden üzletágában állandó emelkedése, valamint a társaság üzletkörének terjedésére vett további kibővítése az igazgatóságot arra indította, hogy a közgyűlésnek az alaptőkének 12 millióról 16 millió koronára leendő emelését javasolja. A kibocsátandó 8000 darab 500 koronás új részvény — a melyek már a folyó év jövedelmében részestülnek — a régi részvényesek rendelkezésére fog bocsátatni oly módon, hogy 3 régi részvény egy új részvény átvételére jogosít. Az új részvények átvétele már biztosítva van.

A Belvárosi takarékpénztár részvénytársaság február 4-én tartotta XIV. rendes közgyűlését. A közgyűlésen 64 részvényes 3561 részvényt tett le, úgy hogy a közgyűlés határozatképes. Az előterjesztett igazgatósági jelentés megemlíti, hogy a lefolyt üzletév majdnem minden üzletágban nagyobb forgalmat és jobb eredményeket ért el. A betét 15 1/2 millióra emelkedett és a váltóforgalom majdnem 58 millió K összeget ért el. A zárszámadások kellő leírások után 1,050,062 K tiszta nyereséget eredményeznek, mely összegből 140,296 K az igazgatóság és tisztviselők jutalékára fordítandó. Az igazgatóság azt javasolja, hogy a fennmaradó 909,766 K-ból 200,000 K-t a tartalékalaphoz csatoljanak, az 1906. évi 14-es számú szelvény egyenként 32 K 50 f. (6 1/2%) beváltására 650,000 K-t, köz- és jótékonycélokra 10,000 K-t fordítsanak, a fennmaradó 49,766 K-t pedig új számlára vigyék át. A közgyűlés az összes javaslatokat egyhangulag elfogadta.

A Budapest-lipótvárosi takarékpénztár r. t. febr. 2-án tartotta XI. évi rendes közgyűlését. Az előterjesztett mérleg az intézet nagymérvű haladásáról tesz tanúságot, a mennyiben az összforgalom 520,661,269 K-t tett ki. Kiemelendőnek tartjuk, hogy a betétállomány ez év végével a 7 millió K-t meghaladja. Az 1906. üzleti év 391,825 K nyereséggel zárult, melyből az igazgatóság indítványára az alapszabályszerű levonások után 50,000 K. a tartalékalap javadalmazására (mely ezáltal 365,000 K-ra emelkedik) 240,000 K a XI. sz. szelvények 12 K-val (6%) való beváltására és 4000 K a tisztviselők segélyalapja javára fordítatik, míg a fennmaradó 38,032 K az új év javára vitetik elő. Ezekután a felmentvény úgy az igazgatóságnak, mint a felügyelő bizottságnak egyhangulag megadatott.

Első magyar iparbank. Vagyonmérleg 1906. december 31-én. Vagyon: Pénztárkészlet 561,618.26, váltótárca: bankszerű váltók 6,256,386.72, hitelegyleti váltók 528,250, összesen 6,784,636.72, kölesönök értékpapírokra 3,960,041.03, jelzálogkölesön 1,751,065.10, hitelegyleti ingatlan 140,237.10, intézeti ingatlan 107,782.96, összesen 248,020.06, pénzváltó üzlet 926,483.39, értékpapírok 426,742.35, nyugdíjalap értékpapirjai 246,740, adósk 2,420,415.47, letétemények 351,478, főösszeg K 17,677,240.38. — Teher: Részvénytőke 4,000,200, tartalékalapok: banktartalékalap 950,000, a személyi hitel-

tulajdonosok tartalékalapja 93,718.56, összesen 1,043,718.56, takarékpénztári és folyószámla-betétek, valamint azok kamatai 6,794,165.70, pénztárjegyek 62,200, összesen 6,856,365.70, a személyi hitel tulajdonosok biztosítéki alapja 53,839.61, nyugdíjalap 285,405.29, fel nem vett osztalékok 2378, előre felvett kamatok 69,325.66, hitelezők 4,606,742.45, letétemények 351,478, nyereségáthozat 1905. évről 20,458.13, tiszta nyereség 1906. évben 387,328.98, összesen 407,787.11, főösszeg K 17,677,240.38.

Magyar kereskedelmi hitelbank. Mérlegszámla. Vagyon: Pénzkészlet 1906. december 31-én 204,013.24. Követelések bankoknál és a postatakarékpénztárnál 277,577.65. Összesen 481,590.89. Értékpapírok és azok folyó kamatai 1906. december 31-ig 264,536.72. Váltótárca: bankváltók 3,110,601.13, hitelegyleti váltók 641,580.10, összesen 3,752,181.23. Adósk: értékpapírfedezet mellett 285,229.—, egyéb fedezet mellett 643,845.61, összesen 929,074.61. Alapítási és szervezési költségek 41,800. Összesen 5,469,183.45. Teher: Részvénytőke 2,000,000.—. Betétek: takarékbetéti könyvekre 1,403,455.13, folyószámlában 1,766,417.96, összesen 3,169,873.09. Hitelegyleti biztosítéki alap 66,470.05, tartalékalap 507.78, összesen K 66,977.83. Különféle hitelezők 27,003.04. Átmeneti kamatok 36,832.08. Adótartalék 15,000.—. Összesen K 5,315,686.94. Egyenleg mint nyereség 153,496.51. Összesen K 5,469,183.45.

Általános bank. Vagyon: Pénztárkészlet 392,551.92. Váltótárca 2,635,775.78. Más intézeteknél elhelyezett pénzek 520,999.08. Váltóüzlet: értékpapírok, sorsjegyek, idegen pénzek, részletek 149,931.18. Adósk fedezet mellett 359,965.53. Leltár és berendezés 26,000.—. Ingatlanok 133,000.—, le jelzálogkölesön K 78,283.67 = 54,716.33. Folyószámla adósk 164,336.14. Összesen 4,304,305.97. Teher: Alaptőke 1,500,000.—. Befizetés új részvényekre 1906. november 30-án esedékes 30% befizetése 150,000.—, 1907. február 15-én esedékes részletekre előre befizetés 81,440.— = 231,440.—. Intézeti tartalék 120,000.—. Betétek 2,114,942.54. Hitelegyleti biztosítéki alapok 159,890.50. Átmeneti kamatok 24,505.07. Különféle hitelezők 6688.65. Fel nem vett osztalékok 11,131.—. Nyereségáthozat 1905. évről 3971.03. Nyereség 1906. évben 131,737.18. Nyereség-egyenleg 135,708.21. Összesen 4,304,305.97.

Budapest-Erzsébetvárosi bank. Vagyon: Pénztár 240,069.75. Váltóállomány 4,376,382.99. Bankoknál elhelyezett pénzek 524,845.07. Adósk 185,591.11. Értékpapírok 540,737.24. Összesen 5,867,626.16. Teher: Részvénytőke 2,000,000.—. Tartalékalap 200,000.—. Biztosítéki alap 200,844.50. Takarékbetétek 2,784,814.67. Osztalék 5740.—. Hitelezők 472,790.04. Átmeneti kamatok 35,000.— = 5,699,190.11. Nyereség mint egyenleg: 1905. évi nyereségáthozat 6157.79, folyó évi nyereség 162,278.26 = 168,436.05. Összesen 5,867,626.16.

Központi váltóüzlet mérlegszámlája. Vagyon: Kézpénzkészlet 25,717.58. Értékpapírok 335,711.10. Kisorsolt értékek 1453. Szelvények 612.23. Ércpénzek 17,042.48. Határozott időre adott értékpapírlételek 40,101. Adósk és egyéb aktívák 2,028,597.91. Részlet-üzlet 384,416.98. Átmeneti számla 207,199.48. Összesen 3,090,851.76. Tartozás: Részvénytőke: 400 darab részvény a 1000 ft (2000 K) 800,000 K. Tartaléktőke 89,864.32 K. Hitelezők és egyéb passívák 1,773,545.92. Átmeneti számla 384,700.61. Tiszta nyereség 41,153.21, mult évi áthozat 1587.70, együtt 42,740.91. Összesen 3,090,851.76.

Kőbányai takarékpénztár. Tartozik: Pénztárkészlet 60,834.10. Elhelyezett pénzek 487,430.42. Saját értékpapírok 124,750.48. Váltótárca 2,373,178.79. Ingatlan kölesönök 124,240. Folyószámla adósk 1,350,932.83. Saját ingatlanok 5433.24. Berendezés 4939.92. Összesen K 4,531,739.78. — Követel: Részvénytőke 500,000. Felemelt részvénytőkére befizetés 509,776. Tartalékalap 100,644. Kétes követelések tartalékalapja 20,000. Betétek 2,847,834.65. Hitelezők 454,670. Fel nem vett osztalékok 72. Befizetendő tőkekamatadó 5182.24. Átmeneti kamatok 16,282.41. Nyereség 77,228.48. Összesen K 4,531,739.78.

A Valuta Bank részvénytársaság rendes közgyűlésén az 1906-iki nyolcz hónapos eszaka évről a közgyűlés tudomásul vette az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentését a lefolyt üzletéről, az előterjesztett mérlegét és számadásokat elfogadtattak és a felmentvény minden irányban megadatott. A közgyűlés elfogadta továbbá az igazgatóságnak javaslatát a 149,183 K 31 f nyereség felosztására nézve és elhatározta, hogy a tekintélyes leírások után a tartalékalapra az előirt öt százalék 7459 K 16 f helyett 40,000 K, az adótartalékra 20,000 K adassék, míg a részvényekre 5 1/4 százalékos osztalék fizetessék pro rata, azaz a nyolcz hónapi működési időre darabonként hét korona.

Gazdasági bank r. t. Vagyon: Kézpénz 103,978.55, más intézeteknél elhelyezve 126,175.15, váltótárca 1,007,954.67, értékpapírok 4000, adósk 471,623.79, betáblázott kölesönök 95,711.53, leltár és berendezés 7301.21, átmeneti tételek K 2850. — Teher: Részvénytőke 1,000,000, takaré- és folyószámlabetétek 691,948.23, hitelegyleti biztosítéki alap 43,818.50, be nem fizetett tőkekamatadó 2522.77, be nem fizetett részvényilleték 1600, átmeneti kamatok 11,654.90, nyereség K 68,050.50.

Az Első budapesti gőzmalom részvénytársaság vagyonállása 1906 december 31-én. Vagyon: Lakóház számla K 196,885.46. Munkásházak számlája K 272,675.28. Építési telek-számla K 81,084.64. Malom-számla K 2,122,551.13. Szerek és szerszámok számlája K 74,460.71. Fogatok számlája K 24,168.80. Zsák-számla K 212,869.59. Buza és örlemények számlája K 5,956,068.92. Értékpapírok számlája K 1,792,895.94. Hivatalnokaink és szolgáink nyugdíjalapjának értékpapír-számlája K 550,775.—. Biztosítási számla K 20,105.42. Utánvételek számlája K 1975.20. Külföldi váltószámla K 127,305.71. Pénztár-számla K 43,263.27. Anyag-számla K 66,913.35. Biztosítéki értékpapírok számlája K 167,927.53. Különféle adósk K 5,529,428.36. Összesen K

17.241,354.31. — Teher: Tőke-számla 4.500,000.—. Tartalékalap-számla K 566,423.99. Nyereségi tartalékalap-számla K 600,000.—. Adótartalék-számla K 291,622.96. Törlesztési tartalékalap-számla K 2.148,856.78. Munkások segélyalap-számlája K 350,291.08. Munkások óvadékpénztár-számlája K 216.—. Elfogadványok számlája K 6.791,758.92. Hivatalnokaink és szolgálaink nyugdíjalap-számlája K 733,913.05. Osztalék-számla K 1492.—. Különféle hitelezők K 386,771.98. Nyereség- és veszteség-számla K 870,097.55. Összesen K 17.241,354.31.

Pesti Hengermalom r.-t. Vagy on: Malom-számla 1.786,649.46 K. Lakóház-számla 75,970 K. Lágymányosi telekszámla 267,316.59 K. Szerek számlája 42,962.19 K. Anyag-számla 21,545.63 K. Szén-számla 3359.54 K. Zsák-számla 113,063.88 K. Gabona-számla 1.369,110.53 K. Örlmény-számla a bizományraktárakkal együtt 788,959.84 K. Pénztár-számla 19,637.39 K. Utánvételek számlája 3463 K. Értékpapír-számla 95,418.63 K. Váltó-számla 8421.83 K. Bankbeli követelések 1.043,033.36 K. Különféle adósok 1.516,465.79 K. Nyereség- és veszteségszámla, veszteség az 1906. évből 48,634.41 K. Összesen 7.204,062 K 12 f. Teher: Részvény-számla 1.500,000 K. Törlesztési számla, egyenlege az 1905. évről 1.016,284.21 K, levonva az 1905. évben fogantatott átalakítások költségeinek 1906-ban fizetett részét 57,963.73 K = 958,320.48 K hozzáadandó az 1906. évi javadalmazásért 60,000 K, összesen 1.018,320.48 K. Tartalékalap 19,484.35 K. Munkásbetegsegélyző pénztár 12,000 K. Munkássegélyző alap 20,000 K. Burchard Konrad-alap 75,896.14 K. Nyugdíjalap 35,041.23 K. Részvénytőke-elosztás számlája 1020 K. Áttételi számla 123,352.06 K. Óvadék-számla 100,150 K. Osztalék-számla 998.40 K. Elfogadvány-számla 3.990,227.70 K. Különféle hitelezők 307,571.76 K. Összesen 7.204,062.12 K.

Pesti Victoria gőzmalom. 1906. évi december hó 31. én. Vagy on: Lakház 68,000. Gyártelep 1.732,954.88. Vasuti összekötő vágány K 107,220.34. Rozslyos-raktár K 67,460.49. Elevátortelep 135,601.28. Raktárpülletek 168,670.77. Egyesült Nagyvárad László- és Hunyady-Gőzmalom Részvénytársaság részvény 720,000. Adómentes kamat 6%, osztalék 1800 darab Egyesült Nagyvárad László- és Hunyady-Gőzmalom Részvénytársaság részvény után 43,200. Tisztviselői nyugdíjalap értékpapír 383,453.41. Irodai felszerelések 2800. Malom-szerek 3440. Tüzoltási szerek 1400. Általános szerek 3500. Általános szerszámok 6640. Lovak és kocsik 7000. Pénztár 54,804.29. Váltó-számla 115,278.60. Készlet 1026. Anyag 15,365.73. Zsák 63,276.53. Utánvételek 7749.66. Biztosítási díjak 22,902.33. Értékpapírok 3200. Biztosítói értékpapírok K 129,204.67. Buza, rozs és örlmények 3.711,780.76. Követeléseink intézeteknél 291,629.31. Előlegek buzára és rozsrá 49,579.20. Követelések folyószámlában 3.299,369.31. Főösszeg K 11.216,507.56. — Teher: Részvénytőke 2.400,000. Tartalékalap 1.200,000. Adótartalék 50,000. Nyugdíjalap 383,453.41. Betegsegélyző-alap 10,101.64. Törlesztési alap: egyenleg 1905. december 31-én 1.194,841.57; le: beruházás 62,242.42, hozzá rendes leírás 1906-ra 120,000, rendkívüli leírás 1906-ra 300,000; összesen K 1.552,599.15. Elfogadvány-számla 4.766,902.66. Jutalék-számla 5000. Átviteli számla 196,504.44. Fel nem vett osztalékok 132. Hitelezők: óvadékok 129,204.67; ki nem fizetett számlák, biztosítási, vám- és várdíjak 141,954.19. Nyereség- és veszteségszámla: nyereség-áthozat 1905. évről 64,153.34. Nyereség 1906. évben 306,502.06. Főösszeg K 11.216,507.56.

A Pesti Viktória gőzmalom február havában tartotta 40. rendes közgyűlését. Az évi mérleg 606,502.06 korona tiszta nyereséggel zárul. Az igazgatóság azt indítván oza, hogy a jutalékok levonása és a múlt évi áthozattal együtt a közgyűlés rendelkezésére maradt 597,875 K 16 fillerből a törlesztési alap gyarapítására rendkívüli dotáció ezimen 300,000 korona kikülönöztessék, 240,000 korona osztalékkal fizetessék ki a részvényeseknek, részvényenkint 30 koronával, míg a fenmaradó 57,875 K 16 f az új számlára irassék át.

Az „Erzsébet“ gőzmalom-társaság mérlege 1906. december 31-én. Vagy on: Budapesti malmok: Gyártelep E szárny 1.236,268.38. Lakház E szárny 30,660. Gyártelep P szárny 1.439,734.94. Lakház P szárny 40,000. Kárpát-utcai 1266. sz. ingatlan 97,228.60. Építési telek 59,651.82. Szerek és anyagok 51,501.93. Kocsik, lovak, takarmánykészlet 836.31. Gabona- és örlményekészlet 4.109,630.70. Zsák-készlet 143,612.74. Váltótárca 106,340.58. Pénztárkészlet 8582.72. Előre fizetett biztosítás 94,291.44. A tisztviselők nyugdíjalapjának értékszámlája 367,163.21. Adler Mór alap értékszámla 6000. Bock Máté alap értékszámla 5000. Biztosítói letétek értékszámlája 235,635.93. Különféle adósok 2.110,801.37. Temesvári fiókmalom: Gyártelep 737,925.66. Lakház 21,000. Bégasor 11. sz. ingatlan 104,457.12. Szerek és anyagok 21,273.05. Gabona- és örlményekészlet 2.509,252.73. Tüzoltóanyag-készlet 15,216.82. Zsák és zsákszövet 127,888.62. Váltótárca 18,862.31. Pénztárkészlet 6291.80. Biztosítói letétek értékszámlája 193,738.44. Különféle adósok 1.305,144.70. Összesen K 15.211,552.22. — Teher: Részvénytőke 2.700,000. Tartaléktőke 1.052,550.78. Törlesztési alap 649,514.30, hozzáadva átutalásért az 1906. évről 180,000, összesen 829,514.30, le: különféle átalakítások-ért budapesti malminkban 39,751.68, egyenleg 789,762.62. Segélyző alap 59,113.16. Tisztviselők nyugdíjalapja 406,161.79. Biztosítói letétek 429,374.37. Adler Mór alap 6000. Bock Máté alap 5000. Be nem váltott szelvények 5630. Elfogadványok 9.278,937.29. Különféle hitelezők 4680.46. Nyereség az 1906. évben 10,976.21. Összesen K 15.211,552.22.

A Luiza gőzmalom r.-t vagyonállása 1906. december 31-én. Gyártelep rovat: I. malomszárny 1.193,640.70, II. malomszárny 2.205,076, új raktárpüllet 409,325.41, lakház-számla 33,452.74, telek-rovat III. ker., Lajos-utca 49. 33,501.69, szerszámok rovat 14,243.50, fogatok rovat: lovak, kocsik, lószerszámmal, felszereléssel és takar-

mánykészlettel együtt 14,302.87, tartalékalap értékpapír-rovata 5525, biztosítási díjak rovat: folyó kötvényekért előre fizetett díjak 150,340.79, iparvágány-rovat 64,864.22, zsák-rovat: készlet értéke 120,670.27, gabona és örlmények rovat: készlet értéke 4.931,636.37, anyag-rovat: készlet értéke 58,306.17, készlet-rovat: készlet értéke 3932.07, pénztár-rovat: készpénzkészlet 38,055.33, utánvételek rovat: nyílt utánvételek 3498.57, váltók rovat: tárczámban levő köldvények 28,593, követeléseink különféle bankintézeteknél 329,586.61, adósok rovat: követelések folyó számlában 1,748,928.69, építkezési rovat: a gabonaráktár építésére eddig teljesített fizetmények 7938.57, 1906-iki nyereség- és veszteségszámla veszteség-áthozat 1904. évről 75,696.76, le: nyereségáthozat 1905. évről 1154.08, tiszta nyereség 1906. évre 17,179.41, 18,323.49, marad veszteség 57,373.27, összesen 11,452,842 K. Teher: részvény-rovat 2.800,000, tartalékalap-rovat: egyenleg 316,150.34, törlesztési alapszámla: 1.241,766.20, osztalék-rovat: fel nem vett osztalékok 221.20, elfogadvány rovat: forgalomban levő elfogadványok 6.746,899.63, hitelezők rovat: követelések folyó számlában irányunkban 347,795.63, összesen 1,452,842 K.

A Pesti molnárók és sütők gőzmalom r.-t vagyonállása 1906. december 31-én. Vagy on: lakház-számla (lakház) 52,458.16, gyártelepszámla (malmok, gépek és malmok berendezése) 2.204,529.27, szerek-számlája (szerek) 35,183.19, villanygép- és szerelvény-számlája 18,659.70, fogatok-számlája (lovak és kocsik) 8000, biztosítási díj-számla (előre fizetett díjak) 67,277.81, búza- és örlmények-számlája (készletekértéke) 3.039,760.13, zsák-számla (készlet) 75,846.99, készlet-számla (készlet) 370.75, fogatok költség-számla (takarmány-készlet) 1214.08, anyag-számla (készlet) 11,400.69, értékpapír-számla (értékpapírok) 4570.56, pénztár-számla (készpénz) 20,400, váltó-számla (tárca-állomány) 684.39, biztosítói értékpapírok számlája (óvadék értékpapírok) 167,885, bankkövetelések 441,444.98, adósok (követeléseink) 1.298,773.41, összesen 7.448,459 K 11 f. Teher: részvénytőke-számla 1.800,000, tartalékalap-számla 541,584.02, külön tartalék-számla 60,481.33, törlesztési alap-számla 507,036.42, dotáció 1906. évre 180,000 = 687,036.42, levonva: új berendezések a malomban 10,854.42 = 676,182, nyugdíjalap-számla 249,232.71, munkások segélyalap-számlája 2440, munkások óvadék-számlája 483, munkások beteg- és segélyező-alap-számlája 6488.81, elfogadvány számla (elfogadványok forgalomban) 3.747,026.42, hitelezők követelések irányunkban 323,585.18, osztalék-számla (fel nem vett osztalékok) 123, nyereség- és veszteség-számla: nyereség-áthozat az 1905. évről 28,069.12, nyereség 1906. évben 12,753.52 = 40,822.64, összesen 7.448,459 K 11 fillér.

A Gizella-gőzmalom r. t. február 2-án tartotta első évi közgyűlését. Az igazgatóság jelentése kiemeli, hogy bár az örlési üzem az átalakítási munkálatok és a munkások sztrájkmozgalma következtében több ízben és hosszabb időre zavarva volt, mégis közel egy millió métermázsza búzát dolgoztak fel. A bruttó-nyereség 369,342 K volt, miből 180,000 K-t értéksökkenési leírásra fordítanak, úgy hogy a tiszta nyereség 189,342 K. Ebből 160,000 K-t 40 K-ás osztaléokra fordítanak.

Concordia gőzmalom. Vagy on: Laképületek számla: lak- és irodaépületek 85,000.—. Gyártelep számla: malomépület, szilos, gépek és összes szerkezet 2.420,536.42 K. Malmi eszközök számla: készlet 33,417.06. Anyag számla: készlet 17,490.50. Tartalékrészek számla: készlet 13,396.07. Vasutépítési számla 38,089.60. Fuvarozási számla: lovak és kocsik 5266.20. Biztosítási számla: előre fizetett biztosítási díjak 56,288.15. Zsák számla: készlet 108,389.79. Örlmény- és búza számla: készlet 2.747,409.67. Pénztár számla: pénzkészlet 28,590.45. Intézmény-számla: tárczában levő intézmények 11,425.46. Adósok számla: követeléseink 2.144,705.79. Összesen 7.710,005.16. Teher: Részvénytőke számla 2.000,000.—. Törlesztési tartalék számla: a malomépületek, gépek és összes szerkezetnek használata által okozott értéksökkenése 450,042.61, levonva beruházásokért 27,822.97, összesen 422,219.64, leírás 1906. évben 50,000.—, összesen 472,219.64. Munkások segélyző alap számla 618.55. Elfogadvány számla: forgalomban levő elfogadványaink 3.566,300.39. Hitelezők számlája: tartozásaink 1.636,243.46. Nyereség- és veszteségszámla: nyereség az 1906. évben 120,749.97, levonva veszteségegyenleg az 1905. évről 116,126.85, összesen 4623.12. Összesen 7.710,005.16 K.

Badaacsonyi bazaltbánya részvénytársaság. Vagy on: Óvadékok K 35,000.—. Sodronypályák K 187,680.30. Épületek K 143,688.44. Gépberendezés K 114,565.89. Bányák és berendezések értéke K 72,797.98. Pálkői és ábrahám bányák K 11,734.54. Leltári tárgyak K 17,473.88. Adósok K 89,228.26. Átmeneti tételek K 1243.69. Készpénz K 1873.19. Takarékbetétek K 92,241.73. Árúkészletek K 23,498.08. Összesen K. 791,026.03. Teher: Részvénytőke K 500,000.—. Kölösönvett értékpapírok 35,000.— korona. Hitelezők K 254,068.50. Nyereség K. 1957.53. Összesen K 791,026.03.

Kissebesi gránitkőbányák. Vagy on: 1. Kissebesi ingatlan és építmények K 354,720.—. 2. Kissebesi szerszámok és vágányok K 95,000.—. 3. Kissebesi közüzőtelep K 234,229.51 = K 683,949.51. 4. Fülekvideki ingatlan és építmények K 176,702.03. 5. Csomai sodronykötelpálya és kiterő K 135,887.39 = 312,589.42. 6. Zsidóvári ingatlan, építmények és vágányok K 93,936.—. 7. Alsórákosi ingatlan, építmények és vágányok K 105,487.39. 8. Gépek utépítési czelokra K 60,825.—. 9. A kissebesi kőbányában kőkészletek K 249,653.02, a kissebesi kőbányában használati anyagok K 13,591.03 = 263,244.05. 10. A marótlaki kőbányában kőkészletek K 49,589.54, a marótlaki kőbányában használati anyagok K 10,137.— = K 59,726.54. 11. A zsidóvári kőbányában kőkészletek K 114,008.13, a zsidóvári kőbányában használati anyagok K 9600.82 = 123,608.95. 12. A fülekvideki kőbányában kőkészletek K 188,662.46, a fülekvideki kőbányában

használati anyagok K 43,346.50 = K 232,008.96. 13. Az alsórákosi kőbányában kőkészletek K 270,531.99, az alsórákosi kőbányában használati anyagok K 4682.— = K 275,213.99. 14. Készletek a mátravidéki kőbányákban K 65,109.39. 15. Le nem számolt vállalatok K 150,985.99. 16. Követelések magánosoknál K 81,424.65. 17. Követelések hatóságoknál K 782,983.19. 18. Saját értékpapírok K 17,014.—. 19. Letétben levő biztosítékok K 869,632.88, összesen K 886,646.88, levonva kölcsönvett értékek K 850,112.— = 36,534.88. 20. Pénztári készletek és pénzügyi betétek K 50,766.93 = K 3,378,394.84. — Teher: 1. Részvénytőke K 1,000,000.—. 2. Általános tartalékalap K 55,000.—. 3. Értékesítési alap K 303,000.—. 4. Kövezések jótállásáért 34,000.—. 5. Hitelezők K 12,723.10. 6. Hitelezők folyószámlában K 1,185,652.34. 7. Hitelezők használati anyagokért K 57,393.12. 8. Forgalomban lévő váltók K 601,733.66. 9. Nyereség K 128,892.62 = K 3,378,394.84.

Péterhegyi téglalap r.-t. Vagy on: Készpénz 5002.83. Értékpapírok 12,874.67. Óvadékok 253.—. Készaru 35,464.—. Gyár és kellei 2,031,471.45. Adóskok 1,034,273.80. Veszteség 1906-ról 18,512.54. Veszteség 1906-ban 76,213.83. Összesen 3,214,066.12. Teher: Részvénytőke 450,000.—. Tartalékok 1,486,796.56. Hitelezők 1,277,269.56. Összesen K 3,214,066.12.

Közönséges tömör faltéglakat árusító részv.-társ. Mérlegszámla 1906. december 31-én. Vagy on: Hátralékos részvénybefizetés K 700,000.—. Bankbetétek K 627,319.41. Váltók K 5,834.44. M. kir. postatakarékpénztár K 8,313.28. Irodaberendezés K 652.—. Adóskok K 150,116.31. Pénztár K 5,171.67. Letétszámla K 9,450.—. Összesen K 1,506,907.11. — Teher: Részvénytőke K 1,000,000. Tartalékalap K 12,072.—. Adótartalék K 10,500.—. Átmeneti számla K 14,632.09. Hitelezők K 396,909.09. Letétszámla K 7000.—. Biztosítékszám K 2450.—. Nyereség- és veszteség-számla: Átmozat a múlt évről K 293.57. Ez évi nyereség K 63,050.36 = K 63,343. Összesen K 1,506,907.11.

Egyesült tégl- és csementgyár r.-t. Vagy on: Gyártelepek: Téglagyárak Kőbányán, Budán, Nyergesújfalun és Dömösön. Csementgyárak Lábatlanon, telkek, kőbányák, épületek és gépek 7,799,226.37. budai bérházak 166,405.02, leltári számszámok, pótgéprészletek, iparvasutak és csementraktár Budapesten 166,763.67, szakkészlet 90,552.20, csement-, tégl- és kőkészlet 276,852.49, üzemi anyagkészlet 174,155.61, szénkészlet 12,380.95, értékpapírok a tárczában 58,866.97, váltók a tárczában 20,143.23, bankbetét 120,380.86, adóskok 584,217.33, pénztár 23,403.26, az 1906 év terhére előre teljesített fizetések 19,718.16, veszteség az 1906. évben 2,035,077.42, ebből le az 1905. évi nyereség-átmozat 35,689.35, veszteség 1,999,388.07, összesen 11,512,504 K 19 f. Teher: törzsrészvénytőke 3,000,000, elsőbbségi részvénytőke 2,000,000, elsőbbségi kötvények 2,833,000, értékesítési alap 3,215,000, tartalékalap 268,071.28, hitelezők 196,432.91, összesen 11,512,504 K 19 f.

Budapesti tégl- és mészégető. Vagy on: Óbudai gyártelepek az összes beruházásokkal K 1,948,510.34. Fuvarozási eszközök K 22,418.76. Kibocsátatlan elsőbbségi részvények K 125,000.—. Közönséges tömör faltéglakat árusító részv.-társ. részvényei K 19,800.—. Pénztár K 4961.02. Adóskok K 48,642.02. Küldvények K 639.—. Készletek K 39,200.—. Összesen K 2,209,153.14. Teher: Részvénytőke K 240,000.—. Elsőbbségi részvénytőke K 500,000.—. Értékesítési tartalék K 1,125,000.—. Kétes követelések tartaléka K 38,822.66. Hitelezők K 302,601.87. Átmeneti tételek K 1153.37. Nyereség K 1575.24. Összesen K 2,209,153.14.

Budapest-Szt.-Lőrinczi téglagyár. Vagy on: Téglagyári ingatlanok és felszerelések 553,285.27. Készletek: anyagok 13,046.91, téglák 30,576.10. Szentlőrinczi vasut melletti telek 4444.94. Értékpapírok 12,945. Pénztári készlet 3762.18. Adóskok 27,815. Különféle aktívák 29,640.28. Főösszeg K 675,515.68. — Teher: Részvénytőke 40,000. Tartalékalap 30,009.43. Értékesítési tartalékalap 437,217.18. Hitelezők 32,958.03. Különféle passzívák 54,700.61. Összesen 594,885.25. 1905. évi nyereségmaradvány 832.76. 1906. évi üzleti fölösleg 79,797.67. Összesen 80,630.43. Főösszeg K 675,515.68.

Vulkán gépgyár. Mérlegszámla. Vagy on: Gyári telek K 320,000.—. Épületek K 519,777.86. Üzemgépek K 935,534.52. Szerszámok és eszközök K 129,896.40. Minták és rajzok K 40,000.—. Kész és félkészgyártmányok K 392,729.51. Anyagkészlet K 116,590.18. Pénztár K 7,117.88. Váltókészlet K 51,617.60. Értékpapír K 22,244.70. Adóskok K 563,988.24. Vulkán, Wien K 2,705,334.51. Teher: Vagy on: Részvénytőke K 4,000,000.—. Tartalékalap K 60,000. Tartalék kétes követelésekre K 21,000.—. Tartalék munkások baleseteire K 8,000.—. Bécsi fióktelepünk leirási tartalékalapja K 200,133.22. Külön tartalékalap K 310,000.—. Adók és illetékek tartaléka K 20,000.—. Épületek leirási tartalékalapja K 120,235.10. Értékesítési gépeknél K 538,516.45. Elfogadványok K 3,218.74. Hitelezők K 177,180.34. Nyereség- és veszteségszámla K 347,047.55.

Első magyar gazdasági gépgyár r.-t. Mérlegszámla 1906. december 31-én. Vagy on: Ingatlanok 1,872,705.50. Ingóságok: szerzősámok és eszközök 208,961.84, modellek 101,861.51, jároművek 3794.94, tűzoltószerek 1957.40. Anyagszerok 520,348.35. Félíg kész áruk 442,916.77. Áruk 490,491.85. Készpénz: pénztárkészlet 1906. december 31-én postatakaréknál kimutatás sz. 62,542.59. Adóskok 3,341,298.77. Utánvételek 284.85. Biztosítás 11,606.80. Váltóbiztosítéki letét 27,347.90. Összesen 7,086,119.07. Teher: Részvénytőke 1,500,000. Tartalékalap 350,718.95. Hitelezők 692,829.61. Elfogadványok 2,470,078.59. Átmeneti kamatok 257,636.92. Törlesztés 1,574,981.32. Fel nem vett osztalék 132. Váltóbiztosítéki letét 27,347.90. Nyereség- és veszteségszámla: áthozat 1905. december 31-ről 27,768.88, folyó évi nyereség 184,624.90. Összesen 7,086,119.07.

Vasgerendákat árusító részvény-társaság. Vagy on: Gépek számlája 12,731.24. Irodaberendezési számla 9341.91. Az angol-osztrák bank budapesti fióktelepe 4539. Pénztárszámla 16,581.37. Aruszámla 469,570.40. Adóskok számlája 1,000,307.08. Óvadékszám K 30,897. Összesen K 1,543,968.—. Teher: Részvénytőke számla 102,000. Gépek és berendezési érték leszállítási tartalékszám K 22,073.15. Hitelezők 1,204,590.15. Bizományosok számlája 194,702.51. Üzletredmény-számla: nyereségáthozat 1905. évről 73,367.42, nyereség 1906. évben 13,234.77. Összesen K 1,543,968.

A Salgótarjáni zárszámadása. A Salgótarjáni kőszénbánya részvénytársulat igazgatósága a napokban tartott ülésében vizsgálta és állapította meg az 1906. év zárszámadásait, melyek szerint az összjövedelem az 1905-iki áthozattal együtt 3,459,081 korona 98 fillért tesz. Az igazgatóság a március 2-ikára egybehívandó közgyűlésnek azt fogja indítványozni, hogy az összjövedelemből az értékesítési tartalékalap javára 400,000 korona, a tartalékalap gyarapítására pedig 200,000 korona fordítsassék. Az igazgatóság és hivatalnoki kar jutalékának, valamint más alapszabályszerű javadalmazások levonása után fennmaradó összességű részvényenként 32 korona s így e czímen a forgalomban levő 70,000 darab részvény után osztaléklul 2,240,000 korona adassék, a megmaradó 348,996 korona 34 fillért tevő összeg pedig az 1907. év számlájára irassék elő.

A Magyar Villamossági Részvénytársaság február 10-én tartotta meg ezidei rendes közgyűlését. Az igazgatósági jelentés szerint a társaság telepeinek üzeme a lefolyt évben is a haladó fejlődés képét mutatta. A Budapesten jelentékenyen mérsékelt áram maximális árszabása következtében a lefolyt esztendőben a budapesti fogyasztók száma és azok fogyasztása is lényegesen megnagyobbodott. Mindazonáltal a kisebb eladási ár és a termelési költségek növekedése miatt az elmúlt üzemi esztendő nyeresége csökkenést mutat. A fogyasztók számának emelkedése a berendezések kibővítését tette szükségessé, miért is a vezetékhalozat normális kibővítésén kívül a lefolyt évben két főkébölt fektettek le. Az újonnan lefektetett vezetékkel az összes vezetékhalozat hossza 166,985.90 méterre emelkedett. A lefolyt év üzemyeresége a tartalékok alapszabályszerű levonása után 939,948 K 73 fillért tesz. A tartalékalap dotálása és az igazgatóságot alapszabályszerűleg megillető 10 százalék levonása után összesen 949,023 K 33 fillér áll a közgyűlés rendelkezésére. Ezen összességű 40,000 darab társulati részvény-szelvénynek darabonként 16 koronával vagyis 8 százalékkal pro anno beváltására 640,000 K fordítandó, míg a fennmaradó összeg tartalékokra fordítandó. A 13. sz. osztalékszelvényt folyó évi március 1-től fogva 16 korona összességben.

Első magyar gyapjamosó és bizományi részvénytársaság. Vagy on: I. Telek vételára K 29,369.24. II. Telek vételára K 18,261.08. Csepelszigeti telek K 35,585.57. Épületek K 183,660.16. Gépek K 59,820. Pénzkészlet K 10,279.67. Adóskok 310,877.80. Gyapju, hamuszir és kőcskészlet K 133,793.08. Anyagkészlet K 27,403.12. Különféle követelések K 35,000. Összeg K 844,049.72. Teher: Részvénytőke K 280,000. Tartalékalap K 84,748.22. Külön tartalékalap K 92,423.52. Értékesítési alap K 166,180.48, átutalás K 5000 = K 171,180.48, le: kiadások, elhasznált géprészletek, felszerelések pótlására és karbantartásáért K 5300 = K 165,880.48. Nyereségmaradvány 1905. évről K 3451.29. Munkásbetegségélyző pénztár K 1803.28. Fel nem vett osztalék K 100. Hitelezők K 169,191.91. Nyereség K 46,451.02. Összeg K 844,049.72.

Első pesi spodium- és enyvygyár. Vagy on: Gyári telkek, épületek, gépek, berendezések és felszerelések, valamint jogszerzések: törzsgyár Budapeston, fióktelepek: Fiumében, Liptó-Szt.-Miklóson, Soroksáron és Zágrábban 6,081,460.62. Adóskok 1,097,854.01. Pénztári készlet 16,690.20. Váltók 51,541.23. Letétek és értékpapírok 8866.—. Lovak és kocsik 734.—. Irodai berendezések 5424.15. Kén- és rézkovandbánya Borostyánkőn K 50,376.39. Áru- és anyagkészletek 151,121.07. Követeléseink a fiókgyáraknál K 671,999.01. Összesen K 8,136,066.68. Teher: Részvénytőke 3,600,000, elsőbbségi kötvények 2,000,000, tartalékalap 135,000, ingatlan árcsökkenési tartalék 46,734.66, értékesítési alap 432,000, külön tartalék 80,000, fel nem vett osztalék 764, nyugdíjalap 49,797, hitelezők 820,136.57, tartozások gyárátvételnél 843,292.45, elfogadványok 127,000, nyereség 1905/1906. 1342, összesen K 8,136,066.68.

Magyar textilipar. Mérlegszámla. Tartozik: Telek és épület 3,865,931.73, építkezés 150,000, gépek 4,880,187.59, eszközök és berendezések 857,934.83, áruk 3,180,186.99, pénztár 38,255.22, postatakarékpénztárak 44,682.20, küldvények 98,847.31, óvadékok 709.61, értékpapírok 4,109,873.75, adóskok 4,548,289.19, összesen K 21,774,898.42. — K ö v e t e l: Részvénytőke 6,000,000, elsőbbségi kötvények 5,200,000, tartalékalap 735,000, hitelezők 489,917.25, magyar állam 350,000, intézvények 5,170,235.57, épület leirása 782,481.29, gépleirás 1,676,373.24, eszközök és berendezések leirása 469,182.10, nyereség-átmozat 1905-ről 46,601.72 és tiszta nyereség 1906-ban 858,107.25, összesen 21,774,898.42.

Magyar amerikai northrop szövöszék és textilgyár r. t. Mérlegszámla. Tartozik: Fonóda, telek és épületek 743,785.73. Fonóda, gép és berendezés 1,966,153.49. Szövőde, gép és berendezés 939,967.48. Gépgyár R'hegy fonógyár 334,674.82. Szabadalom és alapítás számla 47,653.51. Adóskok 373,626.98. Pénztár 3,673.92. Óvadékok 493.43. Raktári készletek a szövődeben 223,862.62. Raktári készletek a gépgyárban 146,622.76. Összesen 5,421,585.20. K ö v e t e l: Részvénytőke 4,000,000.—. Tartaléktőke 108,622.59. Építkezési tartaléktőke 246,235.46. Hitelezők 141,279.35. Leirások a szövődeben 269,400.99. Leirások a gépgyárban 196,822.65. Leirások a szabadalom és alapítási számlán 47,653.51. Leirások a fonódaiban 184,087.90. Tiszta nyereség 227,482.75. Összesen 5,421,585.20.

Korábbi sorsolásokból még beváltatlan:

a) Nyereményhuzásokból:

Sorozat	Sz.	Sorozat	Sz.	Sorozat	Sz.	Sorozat	Sz.	Sorozat	Sz.
256	62	955	23	1570	97	2478	77	2699	41
310	52	999	25	1716	12	2588	15	2786	36
376	46	1176	33	2033	99	2641	35	3566	96
680	96	1308	99	2476	35				

b) Törlesztési huzásokból:

Sor.: 2 15 39 51 73 79 90 91 99 110 116 143 145 146 158 161 186 191
 197 225 230 231 235 236 248 266 268 270 274 276 278 289 294 329 338 348 357
 358 371 379 386 389 390 400 406 407 409 415 417 425 430 433 440 448 452 453
 468 474 491 495 498 503 511 512 518 531 532 537 538 541 548 582 584 589 593
 596 601 604 605 613 617 631 634 657 665 675 676 679 684 686 700 711 736 742
 744 753 759 773 775 777 784 804 820 826 829 830 839 844 845 847 851 876
 878 894 907 908 910 917 920 934 938 947 966 970 974 977 983 987 994 1003
 094 096 011 036 063 073 078 089 090 093 095 110 127 133 143 144 165 202 214
 226 228 233 236 241 249 252 258 268 298 309 310 312 315 318 320 324 330 335
 352 355 356 362 363 365 366 370 378 387 417 428 431 474 482 487 491 495 511
 515 548 555 558 559 561 563 567 569 587 589 596 602 612 614 616 621 627 640
 643 650 657 668 676 678 688 691 696 700 703 705 713 714 715 717 722 725 737
 759 770 773 776 778 780 789 792 803 821 825 826 832 833 839 846 860 870
 880 901 904 912 913 926 935 949 971 976 982 995 2000 017 032 033 042 048
 050 055 056 081 088 091 110 117 131 134 147 157 174 180 183 184 191 194 197
 199 210 215 216 223 248 249 265 283 285 291 292 303 306 313 326 334 340 348
 374 381 390 398 400 407 412 415 420 428 429 430 442 457 474 484 491 495 496 505
 507 513 514 528 544 550 557 559 563 564 571 601 608 609 621 628 629 633 637
 647 648 650 652 668 672 680 683 689 694 705 711 725 737 740 741 743 747 753
 755 756 759 763 767 778 780 784 788 796 798 799 819 823 825 828 835 840 843
 845 874 881 882 888 904 909 923 943 946 962 967 971 985 989 993 3001 013
 021 022 023 034 040 059 062 067 069 106 117 123 133 148 152 158 163 167 188
 194 199 204 235 243 251 262 270 271 276 293 304 313 314 321 327 332 376 382
 387 401 404 427 435 449 456 457 467 477 487 489 493 507 509 510 514 516 519
 531 538 559 563 571 575 577 583 594 608 619 623 626 628 634 635 655 662 674
 676 702 703 708 718 721 725 733 744 747 772 786 793 803 805 819 823 843 844
 846 851 860 873 909 914 920 928 937 954 962 963 972 976 977 981

Pesti Hazai I. takarékpénztári sorsjegyek.

Prämien-Obligationen der I. Pester Vaterländischen Sparkassa.

3. nyeremény- illetve 1. törlesztési sorsolás 1907. február 5-én.

a) Nyereménysorsolás:

Sorozat	Sz.	Nyer.	Sorozat	Sz.	Nyer.	Sorozat	Sz.	Nyer.
90	8	200	2283	14	500	3966	41	200
138	44	500	2285	25	200	4010	5	200
220	44	200	2327	13	500	4028	19	500
248	26	200	2333	11	200	4035	20	3000
321	47	200	2341	14	1000	4035	21	200
335	2	200	2383	17	200	4146	17	1000
357	16	200	2473	50	200	4307	9	1000
430	38	500	2487	28	200	4395	48	2000
457	41	200	2499	42	2000	4465	14	200
497	17	500	2519	10	400	4485	25	200
559	27	400	2531	20	200	4552	15	500
580	50	400	2562	8	20000	4574	29	200
601	15	400	2628	40	200	4613	13	200
616	43	200	2665	16	500	4652	37	400
618	13	200	2701	24	500	4667	19	200
741	23	400	2720	17	200	4708	40	200
750	45	200	2765	13	500	4751	14	200
849	34	200	2790	1	500	4997	13	200
961	25	200	2791	33	200	5005	23	200
985	4	400	2809	27	400	5006	33	500
1089	38	200	2912	22	200	5006	34	200
1094	40	200	2995	30	200	5021	35	200
1099	14	200	2996	36	200	5021	36	200
1099	36	200	3075	44	200	5039	40	200
1137	26	500	3117	33	200	5143	22	200
1140	30	400	3144	35	200	5150	15	400
1170	11	400	3184	40	5000	5169	23	400
1275	21	200	3202	38	200	5180	33	400
1363	39	1000	3203	11	2000	5233	14	500
1496	48	200	3223	4	200	5236	1	200
1621	45	200	3227	2	400	5236	30	200
1625	17	200	3244	11	200	5250	30	500
1627	45	200	3266	48	200	5297	45	500
1671	3	500	3267	15	400	5314	44	400
1769	28	200	3271	37	400	5364	23	200
1791	15	30000	3316	22	200	5422	22	400
1812	48	200	3348	48	200	5439	30	400
1826	14	400	3356	45	500	5471	19	200
1840	25	200	3547	30	3000	5476	30	200
1904	21	200	3565	48	200	5585	31	1000
1917	47	200	3581	47	200	5607	34	400
1933	17	200	3651	1	200	5634	44	200
1994	16	200	3713	06	200	5690	45	200
1998	19	400	3713	21	40000	5718	33	200
1999	27	200	3782	3	400	5718	44	200
2040	15	400	3857	29	200	5721	17	200
2041	17	200	3906	13	200	5829	23	200
2138	49	500	3914	34	200	5860	12	200
2198	25	200	3922	19	200	5922	22	200
2231	3	200	3947	49	500	5975	21	200

Kifizetési táblázat.

Nyeremény	Lévonás		Kifizetésre kerülő összeg
	A nyeremény-kötvény törlesztési összege	10% állami illeték	
600000	100	59900	59910
300000	100	29900	29910
50000	100	4900	44910
40000	100	3900	35910
20000	100	1900	17910
6000	100	500	5910
5000	100	490	4410
3000	100	290	2610
2000	100	190	1710
1000	100	90	810
500	100	40	360
400	100	30	270
200	100	10	90

A fenti nyeremények 1907. augusztus hó 5-től kezdve fizetnek ki.

A nyereményhuzásnál kisorsolt kötvények a nyeremény kifizetése alkalmával ugyanazon sorozattal és számmal ellátott új teljes nyereménykötvényekkel cseréltetnek ki, a melyeken bélyegzővel kitüntették, hogy azokra már nyeremény kifizetett.

A kicserélés folytán kiadott új nyereménykötvények a tervszerinti sorsolásokban, úgy mint az eredetiek, tovább játszanak.

b) Törlesztési sorsolás:

Sor.: 1340 412 644 2414 555 3261 4039 5792 946

Az ezen sorozatokhoz tartozó 450 db. sorsjegy 1907. augusztus hó 5-től kezdve egyenként 100 koronával váltattak be és ezek helyébe nyeremény-szelvények bocsáttnak ki. A nyeremény-szelvény az összes nyereményhuzásokban végig részt vesz.

Az 1. nyereménysorsolásból még fel nem vett nyeremények:

Sorozat	Sz.	Nyer.	Sorozat	Sz.	Nyer.	Sorozat	Sz.	Nyer.
129	42	500	1287	41	200	3474	24	400
299	26	400	2195	15	200	5085	15	200
419	21	200	2419	42	200	5372	46	400
1121	23	200	2653	16	200	5426	19	500
1167	38	400	3452	29	200	5572	25	200

A 2. sorsolás nyereményjegyzéke.

Sor.	Sz.	Nyer.	Sor.	Sz.	Nyer.	Sor.	Sz.	Nyer.
4	11	200	2244	20	200	4265	10	200
27	36	200	2291	3	200	4322	36	200
93	32	200	2376	11	200	4353	31	400
228	29	400	2402	25	500	4363	28	400
253	1	200	2421	24	200	4376	9	400
266	8	200	2439	28	500	4376	14	500
271	40	400	2471	11	200	4388	35	2000
283	11	200	2479	20	200	4450	40	200
306	22	500	2481	36	1000	4474	9	400
412	18	200	2496	50	200	4477	18	200
555	13	500	2573	14	400	4477	35	500
556	50	400	2621	15	400	4478	1	200
557	36	200	2788	43	400	4506	17	200
607	33	500	2798	8	200	4551	4	200
651	12	2000	2839	28	400	4570	6	200
693	17	200	2857	21	400	4666	37	500
700	35	200	2866	24	500	4708	24	200
820	25	3000	2886	13	200	4738	41	500
834	2	200	2936	4	400	4787	38	200
886	8	1000	2948	4	200	4812	24	400
887	41	500	3032	25	200	4868	22	200
939	26	2000	3036	45	3000	4906	23	200
1001	39	200	3083	43	200	4928	11	200
1003	6	500	3137	20	200	4939	11	200
1019	33	400	3268	4	200	4941	36	200
1028	2	200	3287	24	200	4985	10	200
1035	28	200	3351	47	200	5041	23	200
1122	17	200	3387	20	200	5045	42	200
1195	4	400	3395	47	200	5107	46	200
1229	35	200	3419	28	200	5120	38	200
1261	33	1000	3461	25	200	5160	10	400
1303	22	400	3472	10	6000	5217	44	200
1373	48	400	3480	49	500	5228	33	200
1436	27	200	3485	48	1000	5231	18	50000
1445	19	200	3521	6	200	5252	33	200
1582	4	500	3560	15	200	5274	31	500
1690	9	1000	3618	44	400	5316	44	500
1770	49	200	3642	28	200	5377	40	200
1772	34	200	3647	19	200	5394	24	500
1782	23	200	3674	22	60000	5444	16	500
1836	41	200	3710	17	200	5518	26	500
1840	42	200	3961	37	200	5703	30	2000
1849	47	200	3997	4	200	5714	2	200
1854	30	200	4034	34	200	5744	26	

Murányvölgyi vasut elsőbbs. részvények.

Prior-Aktien der Muránythalbahn.

13. sorsolás az 1907. évre.

200 kor. Sz.: 39 74 76 415 1070 276 902 2329 3788 939
5631 752 6648 701 7501 755 877 8170 372 9004 11904 12354 555
13372

Kifizetés 1907. július 1-től kezdve.

1885. évi olasz vörös-kereszt sorsjegyek.

Italienische Rothe-Kreuz-Lose vom Jahre 1885.

84. sorsolás 1907. február 1-én Rómában.

Nyereményhuzás:

Sorozat	Szám	Lira	Sorozat	Szám	Lira	Sorozat	Szám	Lira
904	33	50	6631	39	500	9359	29	1000
2821	25	50	7306	3	50	9828	34	50
4087	5	15000	7625	41	50	11091	20	50
4550	50	2000	9028	48	50	11970	13	50
6159	38	50	9155	47	50			

Törlesztési huzás:

Kihuzatott a következő 26 sorozat:

207 871 1407 1694 1882 1978 2600 3181 3438 4260 5104 5827
6457 7186 7227 7421 8315 8378 8619 8979 9330 11571 11676 11812
11861 11980

Az ezen 26 sorozatban foglalt 1300 sorsjegy egyenkint 35 lírát nyer. A nyeremény-szelvény, mely a további nyereményhuzásokban résztvesz, a sorsjegyről levágtatik és tulajdonosának visszaadatik.

Kifizetés 1907. február 5-től kezdve.

Kifizetési táblázat.

Nyeremény	Levonás 20%	Tiszta nyer. lira	Nyeremény	Levonás 20%	Tiszta nyer. lira
15000	3000	12000	1000	200	800
2000	400	1600	50	10	40

Korábbi sorsolásokról még beváltatlan:

a) Nyereményhuzásokból:

Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.
973	35	2103	27	4833	25	6048	24	6959	3	8120	47	9424	22
1287	17	2558	5	4935	19	6224	24	7444	26	8321	20	9609	20
1444	45	2950	45	4966	22	37	7568	41	8735	7	9775	45	10890
1830	1	3823	34	5351	34	6326	5	7893	47	8861	32	9944	33
2077	11	3842	4	5534	24	6356	41	8093	43	8958	20	9969	1
2086	34	4588	40	5760	20	6412	13						

b) Törlesztési huzásokból:

Sor.: 10 24 30 37 43 55 58 80 100 103 104 105 106 117 136 151 157 187
218 226 229 233 278 301 302 322 330 332 341 357 364 367 371 390 418 420 423
432 439 466 474 487 495 506 527 540 551 589 594 624 662 664 671 678 686
694 697 698 704 706 708 711 712 713 725 726 728 743 747 756 768 800 805 808
816 864 877 909 915 926 934 942 954 966 973 986 995 998 1026 052 053 072
073 076 077 086 087 089 097 106 122 126 130 146 153 168 183 186 189 222 224
251 252 254 255 265 290 292 301 303 318 328 348 349 350 363 370 372 390 408
416 429 436 441 435 494 521 522 533 541 545 554 561 568 587 590 603 637 660
661 678 688 689 695 701 707 710 728 739 740 747 761 764 766 773 779 780 802
804 806 821 824 826 832 853 859 871 894 895 899 912 922 929 930 934 951 953
955 967 970 983 2007 024 029 031 036 043 044 055 067 091 113 114 121 128
147 150 172 210 214 217 225 240 251 254 275 284 291 293 305 312 316 333 337
344 346 355 367 379 389 399 401 410 422 424 434 494 518 531 547 579 581 588
591 595 608 613 629 645 655 665 669 671 679 691 694 696 705 709 721 746 754
759 763 766 768 769 799 806 812 832 841 850 854 855 856 863 866 883 893 895
897 899 906 932 935 944 947 951 954 957 982 997 998 3010 030 049 058 060
076 077 105 107 110 128 139 141 156 159 174 190 192 199 216 226 261 271 272
273 288 303 322 326 327 337 360 386 402 406 418 442 452 464 470 471 473 477
524 540 543 554 562 574 603 611 622 634 647 664 689 698 707 762 765 786 795
816 821 839 870 881 890 893 918 923 924 927 944 945 952 957 961 973 992 4012
020 031 038 040 048 072 079 085 089 107 121 130 143 151 179 198 229 242 253
262 264 285 287 293 299 306 322 336 353 359 363 386 430 489 503 505 532 559
581 584 590 593 597 614 628 634 647 649 656 670 676 685 699 736 745 768 771
779 794 797 807 822 824 895 913 928 952 999 5009 042 065 102 108 127 156
173 178 186 199 200 219 224 225 237 262 272 297 308 309 310 321 322 332 342
347 399 415 437 457 472 481 490 500 505 515 524 543 553 558 566 569 573 977
582 601 616 622 673 674 676 692 705 710 721 728 755 775 818 820 824 837 838
865 896 904 909 921 931 933 958 960 984 6006 016 040 048 058 062 096 101
102 105 106 111 112 119 128 131 165 188 203 205 207 208 215 216 222 245 256
267 261 265 271 280 290 322 324 325 337 391 397 438 449 470 481 495 528 544
546 565 575 578 588 605 622 623 625 631 633 643 652 674 689 709 730 733 774
778 781 793 796 803 809 832 848 852 856 867 871 877 893 899 931 935 956
967 972 987 992 7000 016 019 022 035 039 067 070 072 087 089 100 134 139
145 176 181 183 185 191 194 207 211 214 215 231 268 278 287 290 345 347
394 425 431 446 456 459 467 495 497 505 516 517 543 558 584 588 590 620 629
631 632 654 658 676 678 683 697 700 714 718 752 758 760 765 766 770 792 805
821 850 867 869 881 882 885 888 894 900 907 912 917 925 928 939 945 948 950
971 973 975 980 990 8010 037 053 072 113 116 124 126 128 140 163 169 191
214 215 231 232 235 233 297 301 306 322 350 354 355 367 369 373 374 387 394
398 401 402 417 425 426 468 474 477 488 502 512 521 529 558 576 581 600
636 649 651 665 668 687 693 750 770 772 776 780 782 788 795 797 804 805 813
824 828 850 865 874 881 882 883 889 892 909 914 928 941 965 981 984 989 9002
023 025 029 033 038 046 050 055 058 060 061 080 082 089 093 095 106 120 131
158 157 159 180 182 188 202 220 227 233 266 273 279 280 306 322 327 335 344
348 355 361 376 381 401 405 424 425 433 440 444 502 507 525 526 539 550 553
554 562 589 596 609 611 626 629 657 658 672 681 682 691 696 709 728 749 762
804 808 819 819 826 880 881 876 884 891 892 895 899 926 927 944 970 971 981
10061 006 015 019 020 039 084 087 073 078 090 094 098 121 124 129 147 167

171 189 208 218 225 231 244 251 305 319 336 341 342 350 352 370 380 424
429 439 445 457 460 469 471 493 502 505 508 533 559 566 568 569 586 601 610
611 614 634 637 690 695 700 707 721 722 728 731 772 774 784 788 791 821 839
856 878 893 894 898 924 945 955 988 993 994 11024 025 040 049 061 061 062
067 072 081 113 120 140 143 149 158 159 170 178 191 205 208 233 237 241 261
270 276 287 316 327 344 375 382 390 398 406 410 429 460 461 485 492 499 509
516 531 532 533 543 556 583 588 611 619 646 651 690 720 728 732 735 749 775
781 783 835 842 846 847 858 860 863 864 890 891 897 901 913 924 965 971 974 998

1864. évi 7 forintos Augsburg városi sorsjegyek.

7-Gulden-Lose der Stadt Augsburg v. J. 1864.

85. sorsolás 1907. február 1-én.

Kisorsoltatott a következő 20 sorozat.

30 69 187 605 646 932 1172 1205 1254 1264 1340 1462 1484 1778
1900 1983 1974 1999 2090 2108

Nyereményhuzás 1907. március 1-én.

Braunschweigi 20 talléros sorsjegyek.

Braunschweiger 20-Thaler-Lose.

137. sorozathuzás 1907. február 1-én Braunschweigban.

360 378 433 742 1574 2369 2686 3340 4110 4461 4564 4955 4992
5115 5154 5167 6003 6028 6049 6306 6844 7293 7498 7587 7593
9548 9620

Nyereményhuzás 1907. április 1-én.

400 frankos Török sorsjegyek.

400-Francis-Türken-Lose.

222. sorsolás 1907. február hó 1-én Konstantinápolyban.

Nagyobb nyeremények:

Szám	Nyeremény frankban	Szám	Nyeremény frankban	Szám	Nyeremény frankban
49688	2000	558457	1000	1160680	1000
50927	1000	635318	1250	1209839	2000
55598	1250	635319	1000	1290256	2000
78811	1000	687481	2000	1323874	1000
132849	2000	712411	1000	1483884	1000
134931	1000	713063	1250	1546948	1000
140918	1250	740265	1000	1555793	30000
140920	2000	753202	1000	1583702	1250
156988	1000	872543	1250	1593632	1000
170318	1250	980891	10000	1593635	25000
199797	1000	993675	1000	1652583	1250
203860	1250	1030313	10000	1837156	1000
274175	1250	1117675	1000	1837159	1000
280112	1000	1125008	1000	1859505	1000
335933	1000	1125009	1000	1889500	1000
363531	1000	1135326	1250	1904246	1000
502926	1000	1135327	1250		

A fenti nyeremények teljes összegükben fizettetnek vissza.

Egyenként 400 frankkal sorsoltattak:

Sz.: 2461 462 463 464 465 5436 437 438 439 440 7051 052 053
054 055 14611 612 613 614 615 20721 722 723 724 725 31216
217 218 219 220 45401 402 403 404 405 49686 687 689 690
50926 928 929 930 51881 832 883 884 835 55596 597 599 600
58231 232 233 234 235 69791 792 793 794 795 78346 347 348
349 350 78812 813 814 815 90321 322 323 324 325 105761 762
763 764 765 114781 782 783 784 785 132846 847 848 850 134932
933 934 935 136706 707 708 709 710 140916 917 919 154621 622
623 624 625 156986 987 989 990 161271 272 273 274 275 170316
317 319 320 175916 917 918 919 920 192566 567 568 569 570 199796
798 799 800 203856 857 858 859 227281 282 283 284 227285
229211 212 213 214 215 231836 837 838 839 840 246406 407 408
409 410 268656 657 658 659 660 268711 712 713 714 715 274171
172 173 174 280111 113 114 115 292051 052 053 054 055 297871
872 873 874 875 316466 467 468 469 470 318161 162 163 164 165
320521 522 523 524 525 334666 667 668 669 670 335931 932 934
935 363532 533 534 535 751 752 753 754 755 371491 492 493
494 495 394336 337 338 339 340 398531 582 583 584 585 414616
617 618 619 620 431411 412 413 414 415 445476 477 478 479
480 467681 682 683 684 685 470871 872 873 874 875 480766 767
768 769 770 502927 928 929 930 506936 937 938 939 940 558456
458 459 460 561231 232 233 234 235 570981 982 983 984 985
575241 242 243 244 245 589566 567 568 569 570 624866 867 868
869 870 635316 317 320 506 507 508 509 510 642211 212 213
214 215 653126 127 128 129 130 511 512 513 514 515 664856
857 858 859 860 678781 782 783 784 785 687482 483 484 485
694381 382 383 384 385 696286 287 288 289 290 709546 547 548
549 550 712412 413 414 415 713061 062 064 065 717901 902 903
904 905 728811 812 813 814 815 740261 262 263 264 753026 027
028 029 030 201 203 204 205 758036 037 038 039 040 778661
562 563 564 565 793701 702 703 704 705 796741 742 743 744
745 803741 742 743 744 745 836406 407 408 409 410 837591 592
593 594 595 842276 277 278 279 280 870846 847 848 849 850

Első magyar szövő- és kötőgyár részvénytársaság Vác. Mérlegszámla. Vagy on: Ingatlanok 314,429 K 45 f. Gépek 650,615 K 17 f. Szerszámok 58,188 K 74 f. Pénztári készlet 4420 K 89 f. Váltók 6160 K 03 f. Értékpapírok 1341 K 83 f. Óvadékok 18,000 K 48 f. Árukészlet 518,160 K 30 f. Adósok 621,790 K 33 f. Utánvételek 375 K 92 f. Selmeczbányai és rohonci kőbányai munkatelepek 276,454 K 33 f. Összesen: 2,424,937 K 47 f. — Teher: Részvénytőke 1,200,000 K. Rendes tartalékalap 56,397 K 12 f. Külön tartalékalap 19,495 K. Selmeczbányai és rohonci telepek külön tartalékalapja 44,000 K. Kétos követelések tartalékalapja 8110 K 62 f. Holtscher B. Lipót alap 1000 K. Értékesítési tartalékalapok: a) ingatlanoknál 68,424 K 82 f., b) gépeknél 334,160 K 25 f., c) szerszámoknál 58,187 K 74 f., d) selmeczbányai és rohonci telepeknél 96048 K 45 f. Hitelezők 270,589 K 85 f. Adós óvadékok 18,000 K 48 f. Fel nem vett osztalék 473 K. Átmeneti számla 29,330 K. Nyereség- és veszteségszámla: áthozat a múlt évről 7174 K 84 f., váci telep idei tiszta nyeresége 161,274 K 91 f., selmeczbányai és rohonci telepek idei tiszta nyeresége 52,270 K 39 f. Összesen: 2,424,937 K 47 f.

Az „Első magyar sörteshizáló részvénytársaság“ 1906. évi december 31-én lezárt mérlege. Vagy on: Pénztárkészlet K 97,474.92. Ingóságok és mindennemű szerek K 9841.25. Szállóberendezés K 431.84. Szállóépület és egyéb lakházak K 137,282.38. Ingatlanok számlája: malom, gépek, üzleti épületek és berendezések K 1,327,148.46. Kőbányai ház K 22,356.30. Adósok folyószámlában K 1,475,304.79. Szállítóeszközök és vonóórák K 3378.06. Különböző anyagok K 6452.01. Előszámlák K 16,560.06. Összesen K 3,096,230.06. Teher: Részvénytőke K 1,000,000. Tartalékalap kamattól K 789,559.08. Fel nem vett osztalék K 264. Hitelezők folyószámlában K 541,398.01. Értékesítési tartalékalap K 530,000. Nyereség- és veszteségszámla: 1906. évi nyereség K 132,266.68, 1905. évi nyereségáthozatal K 102,742.29. Összesen K 3,096,230.06.

A „Hungária“ mütárgya-, kénsav- és vegyi-ipar r. t. február 6-án tartotta rendes évi közgyűlését. A közgyűlés az igazgatóság jelentését jóváhagyólag tudomásul vette és egyhangulag elfogadta az igazgatóság javaslatát, mely szerint az értékesítési számlának 300,000 K való javadalmazása után fennmaradó 437,274 K tiszta nyereségből a rendes tartalékba 70,000 K, a hivatalnokok nyugdíjalapjára 10,000 K, az igazgatóság jutalmára 18,901 K fordították, osztalékul részvényenkint 14 K = 7% fizetessék ki és a fennmaradó 58,372 K új számlára vezették.

Pesti könyvnyomda r. t. mérlegszámla. Vagy on: Pénzkészlet 129,930.52, házak 418,275.68, nyomdaberendezések 415,591.48, adósok 124,413.97, papirkészlet 95,072.38, értékpapírok 192,584.15, könyvkiadványok 4986.21, összesen 1,380,854 K 39 f. Teher: részvénytőke 591,000, tartalék 173,660.20 értékesítési 505,267.16, be nem váltott szelvények 800, nyereség 110,127.03, összesen 1,380,854 K 39 f.

A Franklin-Társulat részvényeseinek 1907. évi február hó 8-án tartott rendkívüli közgyűlése a társulati alaptörvények, 2035 darab 300 K-val teljesen befizetett új részvénynek kibocsátása által, 3,052,500 K-ra emelését határozta el és egyúttal a régi részvények birtokosainak az új részvények átvételére nézve biztosított elővételi jog gyakorlása tekintetében a következő módokat állapította meg: A részvényt négy részvény után egy új részvény elővételi jog illeti meg, darabonként 450 K árfolyamon 1907/1908. évi és következő szelvényekkel, oly módon, hogy a 150 K felpénz az elővételi igény bejelentése alkalmával legkésőbb 1907. február 28-ig befizetendő, míg a részvények névértéke: 300 K legkésőbb 1907. június 30-ig fizetendő; a részvények átvevőinek a fizetés napjától 1907. június 30-ig 5% kamatt terítetik meg a 300 K névérték után. Az elővételi jog gyakorlása végett a részvények 1907. február 28-ig lebélyegzés céljából mutatandók be. A részvények 1907. augusztus 10-től kezdve szolgáltatnak ki.

Pallas irodalmi és nyomdai r. t. mérlegszámla. Tartozik nyomdai épület 865,000, nyomdai berendezés: gépek 351,346.71, betűk 654,444.99, elektrotechnikai berendezés 41,567.52, nyomdai felszerelés 36,954.33, betűöntőde 35,708.20, tömítőde 3585.60. Összesen 1,123,607.35, butorok 2000, pénztári készlet 7832.28, értékpapírok és óvadékok 58,000, papirkészlet 69,580.36, készülő munka 41,399.84, anyagkészlet 12,900.52, összesen 54,300.36, előre fizetett biztosítás 10,583.74, előre fizetett kamatt 12,061.67, előre fizetett jelzálogkamat 3669.02, összesen 26,314.43, könyvkiadó üzlet 91,809.68, lexikon váltó 14,358.70, összesen 106,168.38, levonva lexikon-tartalék 68,159.82, összesen 38,008.56, adósok: könyvársi adósok 79,540.95, nyomdai adósok 316,358.80, folyószámlában 3470.81, szabadalom 1, küldimék 2121.97, előlegek 630, utánvételek 66.84, naptárhirdetési adósok 2761.50, összesen 404,951.87, veszteséggyenleg 465,441.38, összesen 3,115,036 K 59 f. Követel: részvénytőke 1,200,000, tartalékok: értékesítési tartalék 1905-ben 615,567.08, értékesítési tartalék 1906-ban 34,552.43, összesen 650,119.51, tartalékalap 50,348.14, összesen 700,967.65, jelzálogkölcson 361,314.78, átmeneti tételek 59,648.55, értékpapír hitelezők 53,500, hitelezők 65,605.61, elfogadványok 674,000, összesen 3,115,036 K 59 f.

Budapest-Ujpest-Rákospalota villamos közúti vasút r. t. Vagy on: A vasúthálózat és tartozékaira beruházott költségek: Műszakilag felülvizsgált beruházások K 4,820,463.58. Felülvizsgálandó újabb beruházások K 642,645.53. Bérház- és ingatlan-számla K 95,023.32. Pénztárkészlet és bankfolyószámla-követelések K 160,978.88. Óvadék K 5060.—. Készletek: üzemi anyagok K 49,967.61, építési anyagok K 50,205.66. Biztosítási és letéti értékpapírok K 31,270.—. Előre teljesített fizetmények és biztosítási díjak előrevitele K 8542.51. Különböző követelések K 148,058.23. Tárczában levő címletek K 584.400.—. Összesen K 6,596,615.32. — Teher: Részvénytőke; 27,491 darab

részvény K 5,498,200.—, 1509 darab élvezeti jegy K 301,800.—. Leirási és ujtási tartalék K 44,755.29. Külön tartalék K 14,650.—. Tartozások: Hátralékos kisorsolt részvény K 200.—. Személyi óvadék K 14,217.50. Fel nem vett osztalék K 1211.—. Teher szállítási biztosítékok K 37,000.—. Jótállási biztosíték K 1308.56. Nyugdíjalap K 26,338.50. Részvénytörlesztés 1906. évre K 45,600.—. A főváros részesedése az 1906. évi bevételekből K 12,731.15. Budapesti közúti vaspályatársaság peage-vágány építés számla K 61,026.17. Különböző tartozások K 309,068.18. Nyereség: Osztalékra 24,569 darab részvény után a K 8.50 = K 208,336.50. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság tiszteletdíja K 14,000.—. Maradvány K 5672.47. Összesen K 6,596,615.32.

Erdélyrészi magyar jelzálog-hitelbank. Részvénytőke 800,000, tartalék 244,670, kibocsátott záloglevelek 3,204,400, ebből tárczában kamatokkal együtt 818,319.17, jelzálog adósok 6,239,177.74, ebből továbbitva 3,006,527.23 K. A záloglevelek biztosítéki alapja 430,306.67, pénztárkészlet 486,941.53, ingatlanok 158,057.55, nyereség 96,996.49 K. Az igazgatóság az elmúlt évre szóló részvénytörlesztést 26 K-val váltja be 1907. február 1-étől kezdve.

Budapesti marhavásártör vásári pénztár-r. t. Vagy on: Pénztári készletek 108,067.60. Váltók 25,900.—. Ingatlanok 206,893.74. Adósok 1,838,691.70. Összesen 2,179,553.04. Teher: Részvénytőke 1,200,000. Tartalékalap 7130.43. Hitelezők 953,384.35. Nyereség 1906-ban 14,147.82. Nyereség-elővitel 1905-ből 4890.44. Összesen 2,179,553.04.

A Magyar jég- és viszont-biztosító részvénytársaság XVII. rendes közgyűlését márczius 1-ére hívja egybe. Az 1906. évi mérlege a következő számadatokat mutatja: Vagy on: Pénztárkészlet 69,011.58, rendelkezés alatti követelések bankok és takarékpénztáraknál K 624,458.46, értékpapírok 6,513,845.83, váltók a tárczában 45,514.89, követelés biztosító társaságoknál 321,566.26, követelés képviselőségeknél és ügynökségeknél 45,539.53, az ellátási pénztár értékpapirjai 372,550, óvadékok 114,000, nyereség (a múlt évből áthozott) 570,534.80 betűdásával) 1,010,780.65. Összeg: 8,106,486.55. Az igazgatóság javasolni fogja a közgyűlésnek, hogy a rendelkezésére álló 1,010,780.65 összegből, — miután 44,024.58 a nyereség-tartalékhoz csatoltatik és ez a meglévő jégbiztosítási kockázati tartalékkal 2,358,225.93 emelkedik — a 8. számú szelvény 20 koronával = 10 százalék váltassék be, K 30,000 a hivatalnokok ellátási pénztárának utaltassék át és 583,926.58 új számlára vitessék elő.

A waggon-hiány. Sok szó esik a waggon-hiányról mostanában s felszínre kerülnek azok a bajok, melyeknek forrása volt a kocsihiány. A nagyobb czégek most — a további bajoknak elejét veendő — elhatározták, hogy saját waggonokat szereznek be. A tervet a kereskedelmi miniszterium is támogatja azért, hogy az ilyen magánwaggonokra nagyobb szállítási kedvezményeket engedélyez.

Orlemény és takarmány forgalmi r. t. Vagy on: 1. Pénztárkészlet K 15,902.33. 2. Szervezési és alapítási költség K 29,711.46 le: 20% leírás K 5,942.28 = K 23,769.18. 3. Szákkészlet K 16,651.25. 4. Váltók K 4,743.80. 5. Értékpapírok K 4,000.—. 6. Áruk K 211,956.64. 7. Adósok K 439,137.04. Teher: 1. Részvénytőke K 500,000.—. 2. Hitelezők K 215,698.86. 3. Nyereség K 461.38.

A Magyar gyapjúipar részvénytársaság m. hó 22-é megtartott rendkívüli közgyűlésén elhatározta alaptörvényének 2 millió K-ról 2 és fél millióra emelését. A társaság ezidőszent 15,000 orsóval dolgozik, a melyek számát azonban fel akarja emelni 30,000-re. Az a szándéka továbbá, hogy az orsókat fokozatosan 50,000-re, a szövőszékeket pedig 1000-re fogja emelni.

A Budapesti takarékpénztár és országos zálogkölcson r. t. február 2-án tartotta a XIV-ik rendes közgyűlését. Az igazgatóság jelentése szerint az összforgalom 706,723,813 K volt. A mérleg szerint az 1906. évi tiszta nyereség a tavalyról áthozott 40,414 K-val együtt 850,290 K. Javasolja az igazgatóság, hogy az alapszabályoknak megfelelő levonások után fennmaradó 655,006 K-ból fizessenek ki osztalékul részvényenkint 24 K-t és a feleslegből maradó 55,096 K-t vigyék át a jövő év számlájára. A szelvényeket február 4-től fogva váltják be. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette, a felmentvényt minden irányban megadta.

Vegyes közlemények.

Lánczy Leó a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank elnök-igazgatója holnap üli meg 25 éves emlékét annak, hogy a bank kötelékébe lépett. Ezen idő alatt a jelentéktelen kis intézetekből az ország első pénzintézete fejlődött, melynek érdekszájai elnyulnak a legtávolabbi községbe is és melynek védő szárnyai alatt viruló iparvállalataink legnagyobb része fejlődhetett ki. Mindebben kétségkívül része volt a kedvező gazdasági viszonyoknak is. De a Kereskedelmi Bank mai hatalmas, ügyszólván egyedül álló organizációja Lánczy Leó műve és ama gárdái, melyet a kiváló tehetségű férfi maga köré gyűjtött. A Kereskedelmi Bank méltán ünnepli a holnapi napot, mely határkövet jelent életében.

Magyar-Amerikai Bank. Pénzügyi körünket régóta foglalkoztatja egy magyar-amerikai bank létesítésének terve, mely hivatva volna Amerikában letelepített nagyszámú magyarok bankügyeit biztos alapon lebonyolítani és az Amerikában irányuló kereskedelmi forgalmak támaszát képezni. A kormány is foglalkozott ezen ilven bank felállításával. Az r.

részvénytársaság Amerikai Magyar Bank (Hungarian American Bank) cég alatt 100,000 dollár alaptőkével és ugyanakkora tartalékalappal indul meg. A bank részéről a következőkben világítják meg a bank hasznosságát és szükségességét: az Egyesült-Államokban mintegy két millió magyar bevándorló lakik, kik közül több mint 100,000 new-yorki lakos. A magyar lakosság bankügyleit átlag még vagy öt biztos alapu bank, továbbá egy csomó kisebb megbízható bank, de az üzlet legnagyobb része százakra menő olyan kisbankok kezébe jut, kik gyakran változtatják tartózkodási helyüket, kétes üzleti eljárásuk van, a mi által már elég dolgot adtak az itteni törvényszékek és konzulátusoknak. Májig az Egyesült-Államokban nagy alapokra fektetett magyar bank nem létezett. Az amerikai magyar bank alapítói tehát joggal remélhetik, hogy ez az eszme a magyarság részéről kellő érdeklődéssel és jóindulattal fog találkozni. A bank főüzletége a következők lesznek: 1. pénzeknek nagybani átküldése Magyarországra (statisztikai adatok bizonyítják, hogy az utóbbi években 400,000,000 dollár küldetett át. Postatakarékpénztár révén 50-60 millió, a 3600 pénzküldő által további 60 millió az amerikai bankoknál van elhelyezve); 2. magyar és más kereskedők, iparosok és magánosok betéteinek átvétele; 3. megbízható embereknek hitelnyújtás; 4. minden, a törvény által megengedett banküzletnek lebonyolítása a magyarok részére itt és az ő hazában, továbbá az Egyesült-Államok és Magyarország között kereskedelmet fűző pénz átutalása és Magyarország részéről Amerikában vett gépeket és egyéb árukra előlegek adása. Az amerikai magyar bank tisztikara oly férfiakból alakul meg, kik a leggondosabb és legjobb vezetésről és üzletmenetéről már a nevek által is biztosságot nyújtanak és az igazgatóságban pedig az előkelő pénzügyi legismertebb személyiségei vesznek részt.

Fiumei nyilvános raktár r.-t. Tartozik: Magyar kir. államvasutak elevátor-előleg számlája 398,797.22, pénztár-számla 30,275.89, adóssok 1.493,974.02, összesen 1.923,047 K 13 f. Követel: Részvénytőkeszámla 1.500,000, tartalékalapszámla 113,128.37, hitelezők számla 244.744.23, nyereség- és veszteségszámla 61,269.98, nyereség-áthozat 1905. évről 3904.55 = 65,174.53, összesen 1.923,047 K 13 f.

Szerkesztői üzenetek.

A „Mercur“ szerkesztősége ebben a rovatban készséggel szolgál mindennemű felvilágosítással és kéri t. előfizetőit, hogy a szerkesztői üzenetek rovatát minden alkalommal igénybe venni sziveskedjenek.

L. H. Gács. A Sanatorium-sorsjegyek jelenlegi olcsó árfolyama csak átmeneti és azt hisszük, pár hónap múlva jobban fogja eladhatni. A három huzásos subscribált jelzalsorsjegyekben minimális forgalom van csupán és inkább ajánljuk azok eladását és helyükbe 6 huzásos konvertált jelzalsorsjegyek vételét. A kértett számok nem sorsoltattak.

M. J. Deés. A Magyar Vasuti Forgalmi részvények legutóbb lebonyolított üzletei évekre biztosítják e vállalat jövedelmét, melynek csak fokozódása várható. Befektetésre bátran ajánlhatók a részvények. Megbízásával sziveskedjék a Mercurbankhoz fordulni, hol mint lapunk előfizetője, legelőnyösebb kiszolgálásra számíthat.

M. P. H.-M.-Vásárhely. Aggodalmait nem osztjuk. A vállalat kitűnően van vezetve és értesülésünk szerint már a következő esztendőre osztalék fizetése várható, a mi természetesen a részvények árfolyamában is kifejezésre fog jutni. Ha már oly régóta tartja e papirokat, legyen türelmes még néhány hónapig. Sorsjegyei nem huzattak.

Főhadnagy. A Mercurbank külön osztálya foglalkozik katonatisztek házassági óvadék-ügyeivel. Sziveskedjék odafordulni és meg lehet róla győződve, hogy a kérdés kívánságai szerint lesz elintézve. Czim IV., Váci-utca 37., Budapest.

H. G. Annalak. Ajánljuk az Egyesült Fővárosi Takarékpénztár 4 1/2 %-os zálogleveleit. Ezek óvadékképesek és árvapénzek elhelyezésére elfogadhatók. Utolsó árfolyamuk 100-101. A Mercur-Banknál napi áron költségmentesen kaphatók.

Új előfizető. A gömői magnezit-bánya részvények a tőzsdén ninesenek forgalomban. Tudomásunk szerint e részvények szilárd kezekben vannak s nem igen kaphatók.

R. H. Igló. Kereskedelmi bank zálogleveleiért cserébe vegyen Kereskedelmi Bank részvényeket. Mi hónapok óta mutatunk rá e részvények emelkedőképességére és a mostani árfolyamot is előnyösnek tartjuk. Iparvállalatok részvényei közül ajánljuk a Salgótarjániak vételét, melyeknek árfolyama jelenleg vételre igen alkalmas.

Dr. W. Ferencz Nagyvárád. Az emelkedést nem tartjuk indokoltnak. Ajánljuk, adjon e részvényeken minél előbb tul. Vásároljon helyükbe Magyar Cukoripar részvényeket, melyeknek az idén igen kedvező üzleti évük volt. Megbízását a Mercur Bank (Budapest IV., Váci-utca 37) legpontosabban fogja eszközölni.

Igazgató K. F. A kérdéssel lapunk legközelebbi számában fogunk behatóan foglalkozni. Egyelőre azt hisszük, ninesen veszély. A kérdéses miniszteri rendeletet külön küldjük.

E. S. Tokaji. Nem huzattak. A hazai sorsjegyek mai olcsó árfolyamát inkább vásárlásra kellene felhasználni. A zálogleveleket jobb lenne eladni, mert a kérdéses intézet kibocsátványai erősen özönlének vissza és így árfolyamesökkenés várható.

Báró G. K. I.-d. Pesti hazai Takarékpénztár részvények a Mercur Banknál mindenkor a napi áron kaphatók. B. megbízásai ott a legnagyobb pontossággal fognak eszközöltetni. Egy darab képezi tőzsdéi kötés tárgyát, tőzsdéi forgalomban azonban meglehetősen ritkán fordulnak elő.

L. S. Szeged. Az Első Magyar Általános Biztosító részvények eladását nem ajánljuk. E részvényeknek oly kitűnő kilátásai vannak a jövőre, hogy bátran megtarthatja őket. Az államvasuti részvények eladása ellen nines kifogásunk, minthogy az államosság időpontja ismét bizonytalan időre elhalasztatott.

B. G. Ungvár. A Mercur Bank közgyűlése jövő hónapban lesz, az osztalék még nines megállapítva, de semmiesetre sem lesz kevesebb 12 koronánál. A közgyűlési meghívó közzé fog tétetni.

Dr. S. D. Sopron. A kértett részvények vételét nem ajánljuk. Sem a kellő biztosság, sem az üzletmenet nem indokolja az árfolyamat. Vegyen inkább Leszámitolobank részvényeket, melyek mindkét feltételnek megfelelnek és árfolyamemelkedésre nyújtanak kilátást.

E. F. K. A budapesti bankkegyesületi részvényekre még mintegy 90 korona jut visszafizetésre. Annak idején a visszafizetéseket közölni fogjuk.

60,211. sz. előfizető. Készséggel állunk rendelkezésére akár levélel is.

Olvasóköri tag Bezdán. Nem huzattak.

O-Bácska. A megsemmisítés a törvényes eljárás után oly érték-papírra mondatik ki, mely elégett, ellopott, elszakított. Sorsjegye még nem huzatott. A huzások alkalmával mindig egész sorozatok sorsoltatnak. A nyereményhuzásokon a nyert sorsjegyek az előzőleg megtartott sorozathuzásban kisorsolt sorozatok közül kerülnek ki.

B. F., Zólyom-Brezó. Ajánljuk a Magyar Ált. Hitelbank részvényeinek vételét, melyek az új részvények kibocsátása után előreláthatólag emelkedni fognak árfolyamukban. A részvények jövedelmezősége a mai árfolyam mellett igen szép kamatozást nyújt. A kértett záloglevelek nem sorsoltattak, árfolyamemelkedésükre nines kilátás, inkább ellenkezőleg, mert a francia piac elzárkózása az idegen értékekkel szemben nagyarányú visszaáramlást fog eredményezni ép ezen értékekben, a mi természetesen az árfolyam megfelelő esökkenésével fog járn.

Hú előfizető, G. Adja el Villamos Városi részvényeit és vegyen helyettük Magyar Hitelrészvényeket, azt hisszük, így hamarosan fogja behozni veszteségeit. A Mercur Banknál mint lapunk előfizetője a legmesszebb menő előékenységre számíthat.

Könyvelő, H.-M.-V. Az Eszterházy Kázmér-féle sorsjegyek teljesen értéktelenek. A huzások már évekkal ezelőtt be lettek szüntetve.

J. L., Zombor. Nem sorsoltattak. Biztosítási díjegyzeik lapunkban található.

G. V.-né, Kolozsvár. Ajánljuk a 4%-os Magyar Jelzalsorsjegyeket. Árfolyamok eléggé olcsó és megfelelő kamatozás mellett szép nyereményhuzásai is vannak. A Mercur Banknál (Budapest, IV., Váci-utca 37) mindenkor a napi árfolyamon kaphatók.

H. R., Győr. Sziveskedjék a részvényeket a Mercur Bankhoz beküldeni, a hol azokra a lehető legmagasabb költséget fogják folyósítani. A törlesztés módzatai teljesen az Ön tetszésétől függenek.

Dr. L., Fiume. Az Első Magyar Ált. Biztosító részvények vételét még mindig igen ajánlatos. A lapokban közzétett demontit né méltóztassék tulságosan komolyan venni.

E. H., Szolnok. Sziveskedjék megírni magyar vagy osztrák vállalat részvényeiről van-e szó, mert e kérdésben a két állam judikatúrája nem egyforma.

Felelős szerkesztő: **Sebestyén Aladár.**

Kiadótulajdonos: „Mercur“ bank- és váltóüzlet részvénytársaság.

SORSOLÁSOK.

1880. évi 3%-os osztrák földhitelintézeti sorsjegyek. (I. kib.)

3%-ige Oesterr. Bodenkredit-Anstalt-Loose v. J. 1880. (I. Emiss.)

125. sorsolás 1907. február hó 15-én Bécsben.

A „Mercur“ magántávíratra.

Nyeremények:

Sorozat	Sz.	Nyerem. korona	Sorozat	Sz.	Nyerem. korona	Sorozat	Sz.	Nyerem. korona
93	41	4000	970	65	2000	1068	80	2000
295	1	90000						

Törlesztési huzás:

Kisorsoltatt a következő 19 sorozat:

263 443 811 909 955 1015 1193 1285 2028 2067 2167 2600 2645
3205 3256 3265 3351 3592 3883

Az ezen sorozatokban foglalt 1900 sorsjegy egyenkint 200 koronát nyer és nyeremény-jegyre cseréltetik ki, mely jogosítva van minden következő nyereményhuzásban részt venni.

Kifizetési táblázat:

Nyeremény korona	20%-levonás	Tiszta nyer. korona	Nyeremény korona	20%-levonás	Tiszta nyer. korona
90000	17960	72040	2000	360	1640
4000	760	3240			

Kifizetés 1907. június 1-től kezdve.

Legközelebbi sorsolás 1907. május 15-én.

872541 542 544 545 881271 272 273 274 275 901996 997 998 999
 902000 907696 697 698 699 700 928851 852 853 854 855 959346
 347 348 349 350 959856 857 858 859 860 975756 757 758 759 760
 980786 787 788 789 790 892 893 894 895 981116 117 118 119
 120 987411 412 413 414 415 993671 672 673 674 999921
 922 923 924 925 1030311 312 314 315 1035776 777 778
 779 780 1039866 867 868 869 870 1055806 807 808 809 810
 1060396 397 398 399 400 1065636 637 638 639 640 1102726 727
 728 729 730 1117671 672 673 674 1125006 007 010 836 837 839 840
 1128451 452 453 454 455 1135328 329 330 1160676 677 678 679
 1184951 952 953 954 955 1194681 682 683 684 685 1209836 837
 838 840 1220446 447 448 449 450 1228106 107 108 109 110
 1232451 452 453 454 455 1252501 502 503 504 505 1257841 842
 843 844 845 1265001 002 003 004 005 1277621 622 623 624 625
 1290257 258 259 260 1323871 872 873 875 1347866 867 868 869
 870 1307561 562 563 564 565 1371281 282 283 284 285 1397606
 607 608 609 610 1402801 802 803 804 805 1403716 717 1403718
 719 720 1440536 537 538 539 540 1480 211 212 213 214 215
 1483881 882 883 885 1513581 582 583 584 585 1535911 912 913
 914 915 1546946 947 949 950 1555486 487 488 489 490 791 792
 794 795 1575956 957 958 959 960 1583701 703 704 705 1586011
 012 013 014 015 1593631 633 634 1605646 647 648 649 650
 1622106 107 108 109 110 1652581 582 584 585 1660751 752 753
 754 755 1666346 347 348 349 350 1689611 612 613 614 615
 1702286 287 288 289 290 1739541 542 543 544 545 1740591 592
 593 594 595 1744281 282 283 284 285 1751276 277 278 279 280
 1774371 372 373 374 375 1776146 147 148 149 150 1789816 817
 818 819 820 1823721 722 723 724 725 1837157 158 160 1842881
 882 883 884 885 1851591 592 593 594 595 1853726 727 728 729
 730 1859501 502 503 504 1865121 122 123 124 125 1875461 462
 463 464 465 1889496 497 498 499 1899021 022 023 024 025
 1901341 342 343 344 345 1904247 248 249 250 1906776 777 778
 779 780 1925661 567 568 569 570 1929896 897 898 899 900 1932666 667
 668 669 670 1947341 342 343 344 345 1967021 022 023 024 025

Kifizetés 240 frankkal 1 hó múlva.

A tegnapi osztálysorsjáték-huzáson nálunk nyerték a 61901 számú sorsjeggyel a 15.000 koronás nyereményt.
MERCUR BANK
 és V. Ü. r. t.
 IV., Váci-utca 37

1864. évi 5%-os Orosz államsorsjegyek.

5%ige Russische Prämien-Anleihe v. J. 1864.
 84. sorsolás 1907. január 1/14-én.

Törlesztési huzás:

200 236 238 239 264 306 311 390 646 675 746 750 801 847 857
 924 975 1241 1321 1354 1422 1448 1463 1481 1532 1887 1965
 2128 2175 2195 2212 2301 2430 2438 2446 2459 2503 2551 2934
 3079 3089 3275 3311 3373 3405 3413 3438 3482 3485 3807 3857
 3911 3938 4304 4519 5109 5153 5410 5437 5543 5730 5813 5863
 5920 5930 6183 6240 6242 6289 6333 6439 6449 6465 6595 6788
 6798 6839 6870 6941 7083 7242 7364 7606 8118 8231 8273 8279
 8478 8585 8697 8752 8756 8782 8808 8817 8962 9008 9015 9117
 9119 9164 9629 9867 9873 9905 9916 9949 10133 10882 10900
 10981 11070 11230 11480 11749 11851 11882 11929 12073 12107
 12193 12310 12437 12601 12655 12743 12959 13028 13660 13678
 13708 13894 13901 13916 13973 14051 14243 14325 14405 14553
 14711 15037 15042 15207 15356 15443 15622 15643 15690 15707
 15713 15743 15757 15805 15821 15954 15957 16138 16155 16247
 16430 16716 16718 16721 16775 16835 16849 17263 17326 17736
 17766 17852 17984 18131 18303 18341 18376 18411 18413 18419
 18423 18664 18716 18727 18835 18860 19254 19431 19597 19715
 19848 19925

A fenti sorozatokban foglalt sorsjegyek egyenkint 135 rubelt nyertek.

Nyereményhuzás:

Sorozat	Szám	Rubel	Sorozat	Szám	Rubel	Sorozat	Szám	Rubel
301	27	1000	8245	9	10000	14161	35	5000
799	37	25000	8344	35	5000	14165	11	1000
902	23	8000	8938	20	1000	14700	22	5000
1660	5	1000	10363	49	8000	15032	8	8000
3413	32	1000	10424	17	5000	15133	1	1000
4847	1	1000	10680	11	1000	15486	41	8000
4890	22	40000	11788	36	1000	15709	13	1000
5462	15	1000	11946	2	8000	16101	23	1000
5586	17	1000	12718	29	5000	16895	6	1000
5731	27	5000	12974	47	1000	17624	41	75000
7579	19	10000	13254	21	1000	18449	32	10000
7814	1	1000	13815	13	5000	18743	14	5000
8073	32	1000	14061	32	1000	19520	15	200000
8243	37	1000						

Kifizetés 1907. április 1/14-től kezdve.

Egyenkint 500 rubelt nyert.

Sorozat	Sz.	Sorozat	Sz.	Sorozat	Sz.	Sorozat	Sz.	Sorozat	Sz.
132	4	4485	50	8308	20	11874	2	16082	4
202	32	4496	35	8456	36	11933	45	16093	15
326	18	4581	16	8472	11	11985	40	16187	12
338	9	4586	38	8685	23	11993	48	16216	20
467	12	4666	50	8724	17	12086	7	16343	48
637	40	4764	43	8861	32	12129	50	16347	9
734	36	4782	10	8869	24	12132	19	16486	16
769	26	4824	24	8927	17	12244	36	16554	46
986	30	4838	14	8952	35	12247	22	16682	18
1024	22	4913	9	9215	4	12247	25	16783	44
1047	38	4920	44	9259	9	12253	10	16789	26
1110	37	4999	21	9355	27	12302	47	16821	15
1113	9	5029	3	9406	39	12343	24	16849	45
1131	19	5089	17	9431	42	12368	9	16904	43
1298	12	5136	35	9441	29	12416	49	16980	18
1306	11	5163	9	9588	7	12440	45	16983	33
1361	5	5223	36	9621	28	12461	9	17038	45
1382	7	5277	17	9686	50	12472	41	16252	26
1476	35	5883	14	9828	20	12592	32	17343	14
1816	49	5926	42	9855	11	12639	5	17417	31
1844	29	5932	36	9855	21	12688	18	17437	48
1959	23	5962	18	9940	32	12816	8	17575	44
2066	6	5977	18	9951	45	12855	6	17589	10
2141	9	6103	13	9990	21	13076	34	17694	40
2145	49	6109	36	10065	18	13116	43	17735	39
2240	5	6138	32	10129	46	13224	19	17784	26
2382	32	6195	13	10149	43	13241	7	17872	17
2554	27	6217	5	10259	17	13359	32	17918	35
2651	37	6335	20	10263	24	13512	19	17989	47
2653	16	6343	6	10311	29	13598	34	18025	23
2667	15	6363	38	10328	9	13612	40	18064	3
2675	14	6383	18	10343	42	13669	19	18073	33
2855	8	6392	38	10376	18	13791	13	18209	2
3084	50	6411	18	10519	50	14057	33	18225	45
3161	12	6619	12	10579	41	14106	32	18415	9
3163	44	6629	21	10680	31	14165	45	18445	44
3423	32	6661	27	10705	33	14172	28	18576	39
3529	42	6733	33	10786	23	14266	5	18600	32
3663	15	6773	17	10934	34	14325	20	18668	21
3722	43	6919	6	11001	7	14418	3	18837	37
4057	34	7051	35	11137	7	14511	15	18878	47
4067	8	7116	37	11156	18	14706	50	18907	3
4123	14	7150	33	11169	33	14726	40	18997	18
4193	6	7153	43	11177	15	14809	27	19020	49
4194	8	7219	37	11182	27	14980	32	19040	3
4203	50	7388	32	11235	10	15074	4	19078	19
4338	2	7392	13	11272	28	15198	46	19099	13
4386	12	7414	17	11384	33	15295	38	19145	47
4398	5	7440	6	11501	14	15499	3	19580	3
4421	5	7767	10	11557	16	15772	9	19835	23
4446	24	7790	1	11598	44	15899	45	19933	39
4465	2	8132	47	11809	40	16053	23	19993	10

A korábbi sorsolásokról beváltatlan:

Nagyobb nyeremények:

Sor.	Sz.	Rubel	Sor.	Sz.	Rubel	Sor.	Sz.	Rubel	Sor.	Sz.	Rubel
47	50	8000	7466	22	5000	12297	34	1000	15996	33	8000
168	44	1000	8515	39	1000	14387	3	1000	16451	46	5000
1646	46	200000	9330	46	1000	15029	11	1000	17005	32	8000
3078	23	1000	11666	6	10000	15383	18	5000	17460	37	5000
4946	41	1000	11739	3	1000	15981	16	8000	19679	2	1000
7193	35	1000	11931	33	1000						

500 rubeles nyeremények:

Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.
119	22	1792	33	4243	10	6303	11	8765	49	11197	36	14045	15
130	12	1943	31	4253	13	6874	22	9109	9	11493	40	14103	26
288	10	2153	21	4270	36	7031	47	9178	28	11604	13	14138	29
325	41	2211	48	4376	24	7263	47	9314	16	11640	43	14174	43
423	38	2420	10	45									

Finnlandi 10 talléros sorsjegyek.

Finnländer 10 Thaler-Lose.

77. sorsozathuzás 1907. február hó 1-én Helsingforsban.

Kihuzatott a következő 150 sorozat:

58 112 188 218 238 306 457 521 551 607 864 919 935 1048 1464
 1496 1519 1567 1568 1582 1627 1650 1674 1842 1895 2374 2401
 2417 2455 2586 2620 2677 2746 2794 2843 2941 2964 3035 3043
 3120 3212 3260 3276 3328 3428 3461 3529 3548 3617 3779 3919
 3992 4059 4249 4254 4401 4441 4710 4739 4787 4820 4345 4993
 5055 5099 5174 5254 5258 5291 5339 5343 5626 5724 5849 5856
 5893 5913 5919 5967 6002 6192 6274 6481 6609 6612 6681 6934
 6960 6987 7088 7134 7221 7374 7385 7478 7499 7503 7529 7864
 7964 8014 8139 8159 8410 8423 8464 8546 8625 8686 8883 8949
 8958 8985 9004 9082 9150 9251 9274 9407 9518 9550 9590 9665
 9863 9945 9948 10014 10017 10149 10200 10225 10313 10355
 10359 10386 10524 10626 10696 10912 11047 11278 11357 11407
 11435 11532 11640 11656 11728 11907 11933

Nyereményhuzás 1907. május 1-én.

3%-os osztrák-magyar államv. elsőbbségi kötvények.

(A sorozat kiegészítő vonal.)

3%-ige Prior.-Oblig. der Oesterr.-Ung. Staatsbahn.

(Serie A Ergänzungsnetz.)

37. illetve 34. sorsolás 1907. február 1-én.

Számtól—számig	Számtól—számig	Számtól—számig
28101—28112	186301—186316	366718—366786
40201—40269	186319—186376	366788—366800
40271—40273	186378—186400	376201
40276—40300	319701—319774	376204
126801—126873	319776—319800	376207—376255
126875—126900	366701—366710	376259—376300

Kifizetés 1907. márczius 1-től kezdve.

A korábbi sorsolásokból még beváltatlan:

Sz.: 52665 666 688 185905 201533—541 285655 699 700 333091
 336074 085 345304 305 308 338 347 361 395 386762 395141

Magyar jelzálog-hitelbank 4%-os községi kötelezők 10% díjjal.

4%-ige Communal-Schuldverschreibungen der Ung. Hypotheken-Bank mit 10% Prämie.

Sorsolás 1907. február hó 1-én.

5000 frtos (visszafizetendő 5500 frttal = 11000 koronával). Sz.:
 32 251
 1000 frtos (visszafizetendő 1100 frttal = 2200 koronával). Sz.:
 163 209 224 274 449 585 703 781 1046 080 201 252 326 541 559
 623 692 806 894 2147
 500 frtos (visszafizetendő 550 frttal = 1100 koronával). Sz.: 16
 46 61 79 83 101 104 219 221 291 302 428
 100 frtos (visszafizetendő 110 frttal = 220 koronával). Sz.: 14
 97 146 271 329 351 393 435 448 505 554 574 643 646 699 760
 775 795 834 927 987 1011 090 112 134 180 226 244 289 291 338
 352 377 445 454 516 517 549 553 612 614 667 668 674 676 685
 687 690 702 845 917 946 957 961 971 2009 089 141 170 175 189
 194 217 237

A korábbi sorsolásokból még beváltatlan:

1000 frtos. Sz.: 906
 500 frtos. Sz.: 85 164
 100 frtos. Sz.: 267 269 415 965 1737 813

4%-os kor.-értékű Magyar jelzálog-hitelbank községi kötvények.

4%-ige Communal-Obligationen der Ungarischen Hypothekenbank in Kronenwährung.

Sorsolás 1907. február 1-én.

10000 kor. Sz.: 197 306
 5000 kor. Sz.: 138 158
 1000 kor. Sz.: 57 415 527 573 609
 500 kor. Sz.: 72 96 196 197
 100 kor. Sz.: 157 211 278 310 332 333 335

A korábbi sorsolásokból beváltatlan:

5000 kor. Sz.: 315
 1000 kor. Sz.: 46 156 189 390 563
 500 kor. Sz.: 76 199
 100 kor. Sz.: 3 258

Bsor. 4%-os Magyar leszámítoló- és pénzváltóbank záloglevelek.

4%-ige Pfandbriefe Lit. B. der Ungarischen Eskompte- und Wechselbank.

2. sorsolás 1907. január 31-én.

10000 koronás. Sz.: 509
 2000 koronás. Sz.: 364
 1000 koronás. Sz.: 215 240
 200 koronás. Sz.: 146 191

Ezen kisorsolt záloglevelek 1907. augusztus hó 1-étől kezdve váltatnak be.

Hátralékosok.

200 koronás. Sz.: 38

4 1/2%-os Belvárosi Takarékpénztári záloglevelek.

4 1/2%-ige Pfandbriefe der Innerstädtischen Sparkasse.

23. sorsolás 1907. február 1-én.

5000 koronás. Sz.: 1 105 248 309 491 9616 795 866 942 10028
 100 228 343 444 65029 243 923
 2000 koronás. Sz.: 556 771 917 1259 491 806 908 2166 594
 741 970
 1000 koronás. Sz.: 3412 625 827 4059 195 324 485
 500 koronás. Sz.: 5615 896 6041 406
 200 koronás. Sz.: 14025 538 15321 463 737 16281

A kisorsolt címletek 1907. augusztus hó 1-től váltatnak be.

A korábbi 21 sorsolásokból még beváltatlan:

5000 koronás. Sz.: 226 266 401 402 415 9877 10477 778 63168 865 875
 2000 koronás. Sz.: 503 504 605 676 968 1216 387 449 844 2041 313 552
 600 11495 690 838 839 12019
 1000 koronás. Sz.: 3030 165 275 341 671 736 4006 075 092 246 508 509
 520 556 5226
 500 koronás. Sz.: 5554 685 6614
 200 koronás. Sz.: 7584 635 713 717 778 949 8027 038 155 158-444 783
 827 830 9040 200 436 14337 410 595 697 712 878 909 15322 472 681 733

22. sorsolást lásd a „Mercur” 938. számában.

4 1/2%-os Ganz és Tsa vasöntő- és gépgyár r.-t. elsőbbs. kötv.

4 1/2%-ige Prior.-Obligationen der Ganz & Cie. Eisengießerei u. Maschinenfabr. Akt.-Ges.

9. sorsolás 1907. február 1-én.

200 kor. Sz.: 741—750 751—760 1131—1140 1191—1200
 1351—1360 1591—1600 1801—1810 1831—1840
 1000 kor. Sz.: 2011 012 027 028 201 202 227 228 231 232
 335 336 387 388 505 506 543 544 547 548 559 560 605 606 637
 638 641 642 643 644 651 652 653 654 669 670 695 696 705 706
 755 756 815 816 861 862 895 896 967 968 985 986 991 992 993
 994 3089 090 173 174 179 180 315 316 363 364 465 466 485 486
 517 518 525 526 535 536 575 576 621 622 641 642 665 666 707
 708 815 816 847 848 881 882 959 960 993 994
 2000 kor. Sz.: 4035 043 060 072 073 103 146 151 167 190
 214 220 234 245 280 331 357 427 442 450 472 518 535 552 554
 557 568 594 618 638 673 678 721 731 749 784 803 815 818
 829 838 848 895 942 943 5023 028 039 079 089 106 133 143 178
 183 201 220 270 272 327 361 367 390 393 420 421 554 575 595
 620 621 653 685 744 755 757 758 760 774 798

E kisorsolt kötvények, lejárt kamataikkal együtt, 1907. május 1-től kezdve névérték szerint kifizettetnek.

Az előző kisorsolásokból még beváltatlan kötvények számai:

200 koronás. Sz.: 432 433 436 437 440 966 967 968 969 970 991 992
 995 996 997 998 1084 085 086 775 776 777 778 779
 1000 koronás. Sz.: 2070 071 267 919 3047 049
 2000 koronás. Sz.: 4121 164 257 538 548 827 5022 676

4 1/2%-os Magyar Agrár- és Járadékbank záloglevelek.

4 1/2%-ige Pfandbriefe der Ung. Agrar- und Rentenbank.

16. sorsolás 1907. február 1-én.

10000 koronás A sorozat. Sz.: 175 294
 2000 koronás A sorozat. Sz.: 263 541 549 1254 552 602 673 728
 835 2003 153 155 165 206 3018 386 5039 100 186 309 701 753
 6059 273 350 7296 480 631 809 896 923 8082 350 393 9360 469
 650 814 929 10124 310
 1000 koronás A sorozat. Sz.: 31 100 139 286 536 760 828
 1075 338 2317 585 3022 055 062 104 140 931 4274 701 746
 200 koronás A sorozat. Sz.: 1333 547 647 697 852 2041 200
 355 521 642 709

Ezen kisorsolt záloglevelek 1907. évi május hó 1-étől kezdve névértékben váltatnak be.

Előzőleg kisorsolt, eddig be nem váltott záloglevelek:

2000 koronás. Sz.: 542 671 1126 456 923 925 927 2259 3004 261 792
 4348 5129 166 257 395 7831 926 927 935 961 966 8692
 1000 koronás. Sz.: 844 868 871 875 2293 571 3021 981
 200 koronás. Sz.: 6 13 245 286 453 470 473 515 1102 266 614 833 940
 980 548 656

4 1/2%-os Magyar Agrár- és Járadékbank járadékjegyek 2% díjjal.

4 1/2%-ige Rentenschelne mit 2% Prämie der Ungarischen Agrar- und Rentenbank.

9. sorsolás 1907. február 1-én.

10000 koronás (visszafizetendők 10200 koronával). Sz.: 186 189
 194 500 504 979
 2000 koronás (visszafizetendők 2040 koronával). Sz.: 218 307
 467 520 563 691 693 741 815 830 898 900 1158 172 222 258 267
 308 317 367 463 553 639 848 938 2018 066 101 601 650 651 948
 962 998 3123 202 275 300 669 899 969 4623 722 939 5087 503
 664 927 6118 195 260 483 547 629 681 758 866 963 7003 150
 305 325 358 563 610 728 8145 497 547 579 940 977 980 9120
 150 434 613 719 745 10012 296 363 435 636 645
 200 koronás (visszafizetendők 204 koronával). Sz.: 71 296 368
 383 499 1389 631 676 685 690 695 906 2754 3104 116 248 952
 955 960 4049 124 215 262 297 328 712 720 748 755 954 978 991

A legközelebbi húzásokhoz ajánlunk:

Erzsébet Szanatorium sorsjegy.

Húzás márczius hó 1-én.

Főnyeremény:

25,000 korona.

Részletfizetésre:

5 darab havi 2 koronás fizetés mellett kapható.

Bécsvárosi sorsjegy.

Húzás márczius hó 1-én.

Főnyeremény:

300,000 korona.

Részletfizetésre:

havi 20 koronás fizetés mellett kapható.

Convertált Jelzálog-sorsjegy

Főnyeremény 200,000 korona.

Pesti hazai takarékp. sorsjegy

Főnyeremény 300,000 korona.

Részletfizetésre mindkét sorsjegy havi 10 korona fizetés mellett kapható.

Ezen sorsjegyek egyenként is megrendelhetők és pedig:

1 drb. conv. Jelzálog-sorsjegy havi 5.25 kor. törlesztésre.
1 drb. Hazai takp. sorsjegy havi 4.75 kor. törlesztésre.

IGÉRVÉNYEK

minden húzáshoz.

A legközelebbi húzásokhoz a következő igérvények kaphatók:

1 darab Bécsvárosi sorsjegy-igérvény. . . ára 20 korona

1 darab convers. magyar jelzálog igérvény. " 4 "

összesen 24 korona

A két darab együtt 23 korona.

Sorsolt értékek

(u. m. sorsjegyek, záloglevelek, részvények) beváltása, illetve átcserélése a legelőnyösebb feltételek mellett.

Előleg értékpapírokra

a legelőnyösebb kamattal mellett adatik.

Mercur-Bank

BUDAPEST,

IV., Váci-utca 37. sz.

Mercur-palota.

Zakarékbetétek

4¹/₂%-al kamatoztatnak.

Sorsjegyek

biztosítása

árfolyamveszteség ellen.

MERCUR

Bank- és Váltóüzlet-Részvénytársaság
Budapest, Mercur-palota

IV., Váci-utca 37. sz.

Alapított 1876. évben.

Az újabban keletkezett hasonló hangzású cégekkel való összetévesztés elkerülése végett kérjük a fenti címre ügyelni.

Üzletköre:

Értékpapírok vétel és eladása, mindenkor a napi árfolyamon.

Tőzsdei megbízások a budapesti vagy külföldi tőzsdéken a legelőnyösebben és legpontosabban teljesítenek. Eziránti felvitágosításokat bárkinek díjtalanul nyújt a bank vezetősége.

Sorsjegyek eladása részletfizetés ellenében a legelőnyösebb feltételek és legkényelmesebb fizetési módokat mellett.

Kihuzott sorsjegyek és egyéb kisorsolt értékpapírok legelőnyösebb elszámolása esedékség előtt is.

Szelvények díjmentes beváltása.

Külföldi pénznemek és ércpénz vétel és eladása, mindenkor a hivatalos árfolyamon.

Utalványok és hitellevelek kibocsátása valamennyi európai és tengerentúli piacra.

Előlegek adása értékpapírokra, mérsékelt kamat mellett.

Igérvények kibocsátása minden húzáshoz.

Biztosítások átvétele, sorsjegyek, tőkeelhelyezési értékek, részvények kisorsolásából eredő árfolyamveszteség ellen. Kivánatra küldünk díjtáblázatot.

Pénzbetétek átvétele folyószámlára vagy takarékbetéti könyvecskére 4%-os kamatozás mellett.

Osztálysorsjegyek eladása eredeti árak mellett.

Kiródetések

a

„MERCUR“

részére felvételnek a

Mercur kiadóhivatalában

Budapest,

IV., Váci-utca 37.